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PRESSEINFORMATION 

Sun Resorts Mauritius/Malediven: Aktuelle Spartipps für Frühbucher, 
Familien und Honeymooner

Traumurlaub auf Mauritius oder den Malediven geplant? Die aktuellen Angebote der Sun Resorts helfen Frühentschlossenen, Familien und Flitterwöchlern, die Urlaubskasse zu schonen. 

Allen fünf Hotels der Gruppe gemeinsam sind die Kombination aus Top-Service und außergewöhnlichem Design. Ihr beiden 6-Sterne-Flaggschiffe - das Le Touessrok an der Ostküste von Mauritius und Kanuhura im Lhaviyani-Atoll auf den Malediven – sind Mitglieder der Leading Hotels of the World. Gäste im Le Touessrok geniessen modernem „Chic“, zwei Privatinseln, eines von sechs Givenchy Spas weltweit und den 18-Loch-Championship-Golfplatz auf der Ile aux Cerfs. Charakteristisch für das Taucherparadies Kanuhura sind authentisch maledivischer Charme sowie ein mehrfach ausgezeichnetes Asian Style Spa. Zum Sun Resorts-Portfolio gehören zudem das Sugar Beach (5 Sterne) bzw. La Pirogue (4+ Sterne) an einem der schönsten natürlichen Sandstrände von Mauritius. Edler Plantagenstil, das modernste Hamam der Insel und die Nähe zum Tamarina-Golfplatz machen das Sugar Beach aus. Das La Pirogue besteht aus separaten Cottages inmitten eines weitläufigen Palmenhains mit bunten Hibiskus-Pflanzen. Im April 2011 eröffnet das Long Beach (5 Sterne). Das neuartige Hotel-Konzept vereint kontrastreich urbanes Lebensgefühl und entspanntes Strandleben. Städtische Formen mischen sich mit natürlichen Elementen, umgeben von einem weitläufigen tropischen Garten. 
Kinder kostenfrei im Zimmer der Eltern im Le Touessrok, Long Beach, Sugar Beach und La Pirogue auf Mauritius

Vom 1. Mai bis 30. September 2011 können Familien ein Kind unter 18 Jahren kostenlos mit im Zimmer der Eltern unterbringen. Das Angebot gilt in verschiedenen Unterkunftskategorien, Halbpension ist inklusive. Es gilt kein Mindestaufenthalt. Dieses Angebot ist im Sechs-Sterne-Resort Le Touessrok, den Schwesterhotels Sugar Beach und La Pirogue sowie dem neuen Long Beach (Eröffnung April 2011) buchbar. Urlauber sparen doppelt, wenn sie es mit dem Frühbucher-Bonus kombinieren.
Preisvorteile für Frühbucher im Le Touessrok, Sugar Beach und La Pirogue auf Mauritius

Frühentschlossene sparen bei Reisen bis 19. Dezember 2010, vom 8. Januar bis 30. April 2011 sowie zwischen dem 1. und 31. Oktober 2011: In dieser Zeit gibt es jeweils 25 Prozent Nachlass auf die Zimmerrate. Vom 1. Mai bis 30. September 2011 gibt es im Sechs-Sterne-Luxus-Resort Le Touessrok pro Aufenthalt 100 Euro Reduktion für Erwachsene. Kinder übernachten in diesem Zeitraum für 50 Euro weniger, wenn sie in einem eigenen Zimmer untergebracht sind. Im Sugar Beach und La Pirogue, den nebeneinander liegenden Hotels an einem der schönsten Sandstrände von Mauritius, betragen die Ermäßigungen 50 bzw. 25 Euro. Das Angebot ist buchbar bis 30 Tage vor Abreise und mit dem Familienspecial kombinierbar. Der Mindestaufenthalt beträgt fünf Nächte.
Preisbeispiele:
Le Touessrok: ab 142 Euro pro Person/Nacht inklusive Frühstück
Sugar Beach: ab 101 Euro pro Person/Nacht inklusive Frühstück 

La Pirogue: ab 91 Euro pro Person/Nacht inklusive Frühstück 

Der Aufenthalt beinhaltet ein umfassendes Sportangebot zu Wasser und an Land. 

Frühbucher-Specials im Kanuhura, Malediven

Nur fünf statt sieben bzw. zehn statt 14 Nächte zahlen Urlauber vom 1. Mai bis 30. September 2011 für einen Aufenthalt im Sechs-Sterne-Resort Kanuhura auf dem Lhaviyani-Atoll. Sechs statt sieben bzw. zehn statt zwölf Übernachtungen berechnet Sun Resorts vom 15. Januar 2011 bis 17. April 2011 sowie vom 1. bis 31. Oktober 2011. Bis 30 Tage vor Abreise kann man sich für das Angebot entscheiden. Es ist nicht mit anderen Specials kombinierbar. 

Preisbeispiel: sieben Tage ab 953 Euro pro Person inklusive Frühstück
Kanuhura Malediven – Vergünstigter Wasserflugzeug-Transfer ab Flughafen Male

Vom 1. Mai bis zum 31. Oktober 2011 zahlen Malediven-Urlauber weniger für ihren Wasserflugzeug-Transfer vom Flughafen Male nach Kanuhura und zurück: Ein Kind unter zwölf Jahren reist kostenlos, für das zweite werden 50 Prozent Nachlass gewährt. Ebenso gibt es in diesem Zeitraum jeweils 50 Prozent Ermäßigung pro Person bei Flitterwöchlern. Das Angebot ist mit sämtlichen weiteren Specials kombinierbar. Sieben Tage beträgt der Mindestaufenthalt. Der Wasserflugzeug-Transfer dauert ca. 40 Minuten und kostet regulär ab 325 Euro.
Bräute eingeladen im Le Touessrok, Sugar Beach und La Pirogue auf Mauritius und in Kanuhura auf den Malediven
Frisch Verheiratete, die ihre Flitterwochen im Le Touessrok, Sugar Beach oder La Pirogue auf Mauritius verbringen, sparen bis zum 19. Dezember 2010 und vom 8. Januar bis zum 31. Oktober 2011: Der Aufenthalt ist dann für die Braut kostenlos. Der Bräutigam zahlt die Einzelzimmerrate. Die Honeymoon-Offerte beinhaltet Halbpension und ist nicht mit anderen Spezialraten kombinierbar. 

In Kanuhura auf den Malediven wohnt die frisch Vermählte vom 1. Mai bis 31. Juli und vom 1. bis 30. September 2011 kostenfrei. Frühstück ist inklusive. Bis zum 19. Dezember 2010 und vom 15. Januar bis zum 17. April 2011 gibt es 50 Prozent Ermäßigung für die Braut. Der Mindestaufenthalt beträgt je fünf Nächte. Ehepaare, die das Hochzeitsspecial in Anspruch nehmen möchten, sollten noch nicht länger als neun Monate vermählt sein.

Preisbeispiele:
Le Touessrok: ab 142 Euro pro Person/Nacht inklusive Halbpension 

Sugar Beach: ab 101 Euro pro Person/Nacht inklusive Halbpension 

La Pirogue: ab 91 Euro pro Person/Nacht inklusive Halbpension 

Kanuhura: ab 196 Euro pro Person/Nacht inklusive Frühstück

Informationen und Buchung

Buchung in jedem guten Reisebüro oder über die zentrale Reservierung: Central Reservations Office: Sun Resorts Ltd, Ebene Skies, Rue de L'Institut Ebene, Mauritius, 

Telephone: +230 402 01 00, Fax: +230 402 01 11, reservation.de@sunresorts.mu 

Sun Resorts Limited ist eine etablierte mauritische Hotelgruppe. Ihre Flaggschiffe sind die beiden 6-Sterne-Resorts Le Touessrok auf Mauritius und Kanuhura auf den Malediven. Zudem besitzt und führt Sun Resorts auf seiner Heimatinsel das neue Long Beach (5+ Sterne, ab April 2011), das Sugar Beach (5 Sterne) sowie La Pirogue (4+ Sterne). Hochwertig und modern ausgestattete Zimmer, ein facettenreiches Freizeitprogramm, Service mit Liebe zum Detail sowie ein attraktives Preis-Leistungs-Verhältnis sind Eckpunkte der Unternehmensphilosophie. Die Sun Resorts engagieren sich zudem in den Bereichen Soziales, Ökologie und Qualitäts-Management. So erhielt das Le Touessrok als erstes Hotel der Insel die ISO 9001:2008-Zertifizierung. Die Gruppe ist an der Börse von Mauritius notiert. Weitere Infos unter www.sunresortshotels.com
Frankfurt am Main - Ebene / Mauritius, September 2010
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