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[bookmark: _Hlk530487023]Australischer Wanderweg Grampians Peaks Trail nun 60 Kilometer eröffnet Großprojekt durch Natur- und Kulturlandschaften erreicht Meilenstein
[bookmark: _GoBack]Auf dem Grampians Peaks Trail im Bundesstaat Victoria stehen ab sofort insgesamt 60 Kilometer an Wanderwegen zur Verfügung. Mit Abschluss von Phase Zwei erreicht Australiens umfangreichstes Outdoor-Projekt damit einen weiteren Meilenstein. Ziel ist, bis Ende 2020 ein durchgängiges Hiking-Erlebnis auf insgesamt 160 Kilometern durch die Natur- und Kulturlandschaften des Grampians Nationalparks zu schaffen. Für die aufwendige Erschließung des Weges durch das raue Felsgebirge investieren Staat und Land rund 30 Millionen australische Dollar (circa 19 Millionen Euro). Mit dem Ausbau bestehender und neuer Strecken sind große Anstrengungen rund um Natur- und Artenschutz wie auch Sicherheit der Besucher verbunden.
Rund drei Autostunden westlich von Melbourne erheben sich die schroffen Bergketten des Grampians Nationalparks. Er ist vor allen bei Wanderern, Bergsteigern und Kletterfans beliebt. Höchste Erhebung des Sandsteingebirges bildet mit 1.167 Metern der Mount William. Den Park durchziehen 200 Strecken-Kilometer aller Schwierigkeitsgrade. Auf 160 Kilometern entsteht in drei Bauetappen bis 2020 ein durchgängiger Fernwanderweg: Der Grampians Peaks Trail. Die Gesamtstrecke von Mt Zero im Norden bis in die Ortschaft Dunkled im Süden ist dann in 13 Tagen gut zu erwandern. Unterschiedlichste Übernachtungsmöglichkeiten bieten Hiker-Camps, Touristenparks, Lodges und luxuriöse Villen. Seit Eröffnung des ersten Abschnitts in 2015 stehen 33 zusammenhängende abwechslungsreiche Kilometer für ein Drei-Tages-Outdoor-Abenteuer (Wonderland Loop) zur Verfügung. Nun sind über den gesamten Trail verteilt knapp 30 weitere Kilometer fertiggestellt, die zu neuen kurzen Highlight-Walks einladen. Für Tagesausflügler empfiehlt sich zum Beispiel der Rundweg an den MacKenzie Wasserfällen oder der vier Kilometer lange Weg vom Wonderland-Parkplatz zum Aussichtspunkt „The Pinnacle“. Von der schroffen Aussichtsplattform genießen Naturfreunde einen Weitblick über den Hauptort der Grampians Halls Gap. 

[bookmark: _Hlk530652056]Hiking-Angebot Grampians (Beispiel): Fünf Tages-Wanderung mit Gepäcktransport und ausgewählten Unterkünften mit dem Australien-Spezialisten TravelEssence von Pomonal nach Wartook: Von den Grampians Ranges geht es auf dem Grand Canyon Rundkurs zum Pinnacle Lookout bis zu den MacKenzie Falls. Das Natur- und Wildlife-Erlebnis schließt auch die Kultur der Aborigines ein. Jahrtausende alte Felsmalereien und ein Besuch im Brambuk Aboriginal Culture Centre eröffnen Einblicke in das Leben der australischen Ureinwohner. Wer lieber auf eigene Faust wandert, kann bei TravelEssence Unterkünfte wie B&B’s, Lodges oder Cottages buchen und erhält von den Gastgebern wertvolle Wandertipps.
Wanderland Victoria:
Der Bundesstaat Victoria im Südosten Australiens ist aufgrund seiner Topographie und der vielen Nationalparks prädestiniert für Outdoor-Abenteuer. Mehr als 2.000 Wege summieren sich zu rund 8.000 Kilometern Wander-Vergnügen auf den Spuren australischer Geschichte und Tierwelt. Der Schwierigkeitsgrad reicht von Strandspaziergängen bis zu Touren ins alpine Hochland. Die Kulisse bietet auf kleinstem Raum „Australien kompakt“: Küsten und Gebirgszüge, Regenwald und Outback, Flusslandschaften und Wasserfälle. Zu den Highlights am Wegesrand gehören tierische Begegnungen. Die weltweit größte Koala-Population lebt in Victoria. Daneben auch Wombats, Emus, Schnabeligel und sogar Pinguine und natürlich Kängurus. Der Geist und die Kultur der Aborigines sind an zahlreichen Felsmalereien spürbar. 
Der 167.000 Hektar große Grampians Nationalpark gilt als „Victorias ökologisches Schatzkästchen". Die Berghänge sind von Eukalyptuswäldern bedeckt, die Plateaus mit Heide bewachsen. In den Tälern blühen Wildblumen und Kräuter. Im Park leben mehr als 200 Vogelarten. Mit fünf Känguru- und Wallaby-Arten bieten die Grampians zudem die größte Vielfalt dieser Spezies in Victoria. Dazu können viele weitere Tiere, wie Emus, erspäht werden – mit etwas Geduld auch das scheue und gut getarnte Schnabeltier.
Ausführliche Informationen rund um Wandern in Victoria gibt es auf der Visit Victoria Website.

Melbourne, mit vier Millionen Einwohnern Australiens zweitgrößte Stadt, gilt als Trendschmiede des fünften Kontinents. Spiegelnde Wolkenkratzer und viktorianische Herrenhäuser, weitläufige Parks und verschachtelte Laneways bilden eine imposante Kulisse für Veranstaltungen von Weltformat wie Australian Open, Formel 1 und das Food and Wine Festival. Auch Designer und Künstler lieben die unkonventionelle Metropole am Yarra River - die Kultur- und Restaurantszene pulsiert. Den Studien der britischen Zeitung Economist zufolge macht diese Kombinationen Melbourne zu einer der lebenswertesten Städte der Welt. Nur wenige Kilometer außerhalb von Melbourne zeigt sich im Bundestaat Victoria Australiens landschaftliche Vielfalt auf kleinstem Raum: lange Sandstrände neben Steilküsten, dichter Regenwald vor fruchtbaren Weinregionen und schneebedeckte Gipfel im alpinem Hochland. Im Norden bildet der Murray River das Tor zum Outback, während an der Great Ocean Road im Süden die Zwölf Apostel-Felsen aus dem Ozean ragen. Victoria nimmt gerade mal drei Prozent des Kontinentes ein, beherbergt jedoch 30 Prozent der endemischen australischen Tiere. Überall warten Begegnungen mit Koala, Känguru und Co., die sich in den 45 Nationalparks besonders wohlfühlen. Die deutschsprachige Website zu Melbourne & Victoria bietet weitere Informationen. Broschüren können unter www.australien-info.de/vic bestellt werden.
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