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Pop-Up-Reisebüro im C25-Wohnmobil: Mit CamperDays amerikanische Camper-Luft schnuppern 
Am Samstag, 05. Januar 2019 bietet das Online-Reisebüro CamperDays Wohnmobil-Fans und allen, die es werden wollen, die Möglichkeit, einen original Cruiser C25 aus den USA in der Düsseldorfer Innenstadt hautnah zu begutachten. Den ganzen Tag ermöglicht das Experten-Team vor dem Hauptbahnhof Interessenten, Camper-Luft zu schnuppern und mit eigenen Augen zu sehen, wie geräumig das für Nordamerika typische Wohnmobil ist. Das Fahrzeug dient dann auch als Pop-Up-Reisebüro, in dem es viele Informationen rund um das Thema Urlaub auf vier Rädern gibt. 
Der C25-Camper, den CamperDays-Partner Cruise America für solche Aktionen extra über den Atlantik geholt hat, zählt zu den gängigsten Wohnmobil-Typen in Nordamerika. Rund 7,6 Meter lang und mit einer Innenhöhe von 2,07 Meter bietet es Schlafplätze für vier Erwachsene und ein Kind. Zur Ausstattung zählen Kochstelle, Ofen, Mikrowelle, Kühlschrank und Gefrierfach sowie WC und Dusche.
Das kürzlich von Focus Money zur „Besten Online Camper-Börse“ gekürte Online-Reisebüro beantwortet vor Ort alle Fragen zur mobilen Urlaubsform und erklärt die weltweit unterschiedlichen Fahrzeugtypen. Buchungen sind im Ambiente des C25 ebenfalls möglich. 
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Wohnmobil-Urlaub bedeutet frei, flexibel und mit einem Hauch von Abenteuer die Welt zu erkunden. Auf erhöhten Sitzen und durch große Scheiben wirken Panorama-Straßen und vorbeiziehende Landschaften unmittelbarer und intensiver. Spontan lassen sich Sehenswürdigkeiten einer neuen Stadt oder ein entlegener Strand ansteuern. Nur die Reisegruppe selbst bestimmt den Zeitplan. Übernachtet wird dort, wo die Tagesfahrt endet. Immer an Bord dabei sind ohne Kofferpacken die persönlichen Gegenstände und Ausrüstung. Je nach Modell bietet der Camper oder das Wohnmobil zudem bequeme Betten, eine ausgestattete Küche und ein Bad – wie ein Apartment auf Rädern. 

Alle Fakten auf einen Blick:
Was: „Pop-Up-Reisebüro“ in einem C25-Wohnmobil für Besichtigung und Beratung zum Urlaub mit Wohnmobil und Campervan
Wo: Direkt am Düsseldorfer Hauptbahnhof 
Wann: Samstag, 05. Januar 2019, von 08:00 – 17:00 Uhr


CamperDays.de ist ein Online-Reisebüro für Wohnmobile und Campervans mit persönlicher Beratung. Zum Angebots-Portfolio zählen bis zu 20.000 direkt buchbare Miet-Fahrzeuge in 24 Ländern auf vier Kontinenten. Das Portal hat sich auf günstige, tagesaktuelle Preise sowie eine transparente Vergleichbarkeit von Details bei  Ausstattung und Mietbedingungen spezialisiert. Wie bei einem Reiseveranstalter finden Kunden Versicherungen und sämtliche Gebühren direkt in der Angebotsübersicht und im Reisepaket. Zum kostenlosen Service gehört außerdem eine ausführliche telefonische Beratung von Reiseexperten. ServiceValue und DIE WELT kürten CamperDays 2017 bereits zum zweiten Mal zum Branchengewinner "Vergleichsportale für Wohnmobile". Der Spezialist mit Hauptsitz vor dem Kölner Dom gehört wie Deutschlands Marktführer billiger-mietwagen.de zur ProSiebenSat.1 Media SE.

Kontakt für Rückfragen der Medien:
CamperDays, Frieder Bechtel
Tel. +49-(0)221-167900-08, bechtel@camperdays.de
noble kommunikation, Marina Noble, Katharina Fey
Tel: +49-(0)6102-3666-0, mnoble@noblekom.de kfey@noblekom.de 
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