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MEDIENINFORMATION
Ras Al Khaimah mit Halbmarathon erneut Weltspitze

[bookmark: _GoBack]Mit einem Rekord-Feuerwerk und gleich zwei Einträgen dazu im Guinness-Buch der Rekorde ist Ras Al Khaimah, das nördlichste der Vereinigten Arabischen Emirate, in das neue Jahr gestartet. Für den 8. Februar 2019 steht mit dem jährlichen Weltklasse-Halbmarathon auf Al Marjan Island gleich der nächste Superlativ auf dem Veranstaltungskalender. Denn im statistischen Vergleich der zehn besten Zeiten aller Halbmarathonläufe ist dies das weltschnellste Rennen.

Bei der 13. Auflage des international besetzten Laufes zeigt das Emirat mit eigenen Angeboten für Kinder und Jugendliche zudem seine familienfreundliche Seite. Für Sieben- bis Zwölfjährige gibt es einen Mini-Marathon mit einer Länge von 2,3 Kilometern. Elf- bis Siebzehnjährige können sich beim „Teens Dash“ von fünf Kilometern messen. Eigene Fun-Läufe für Väter mit ihren Töchtern und Mütter mit ihren Söhnen garantieren jede Menge Familienvergnügen.

Dabei sind die jungen Amateure auf den Spuren ihrer großen Vorbilder unterwegs. Alle Rennen haben den gleichen Start und Zielpunkt wie der frühmorgens gestartete Hauptlauf. Für zusätzlichen Spaß bei den jungen Teilnehmern sorgt das „Fan Village“ mit Spielezone, Kletterbereich, Kinderschminken, Hindernisrennen sowie Musik- und Unterhaltungs-angeboten. 

Weitere Angaben unter https://www.rakmarathon.org/

Informationen zum nördlichsten Emirat auf: 
https://de.rasalkhaimah.ae/
https://en.raktda.com/


Ras Al Khaimah ist das nördlichste der sieben Vereinigten Arabischen Emirate (VAE). Es bietet Besuchern ein breites Spektrum von Erlebnissen – von 64 Kilometer langen Stränden über terrakotta-farbene Sanddünen in der Wüste bis hin zu einem imposanten Gebirge. Der Jebel Jais dort ist nicht nur die höchste Erhebung von Ras Al Khaimah, sondern der gesamten VAE (1.934 Meter). Eines der spannendsten Abenteuer der Region ist die mit knapp drei Kilometern längste Zipline der Welt an diesem Bergmassiv. Die reiche Kultur und 7.000 Jahre alte Geschichte des Emirats belegen archäologische Stätten. Ras Al Khaimah ist ungefähr 1.700 Quadratkilometer groß und hat 345.000 Einwohner. Es liegt rund sechs Flugstunden von Deutschland. Der internationale Flughafen von Dubai ist circa 45 Minuten entfernt.
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