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MEDIENINFORMATION
Ras Al Khaimah: Neue Touren vermitteln Einblicke
in Kultur und Natur 

Die Tradition der Perlenfischerei reicht in den Vereinigten Arabischen Emiraten einige tausend Jahre zurück. Besucher von Ras Al Khaimah erfahren jetzt auf der Suwaidi Perlenfarm mehr über die historische und kulturelle Bedeutung der begehrten Preziosen für die Region. Gleichzeitig erleben sie wie Perlen heutzutage kultiviert werden. Neben Küste und Meer bestimmte die Wüste seit jeher den Alltag der Menschen von Ras Al Khaimah. Was es im Sand so alles zu entdecken gibt, zeigt ein Besuch des Schutzgebietes Al Wadi Nature Reserve.  

Tradition verpflichtet
Bereits im Altertum kam Perlen eine besondere Bedeutung zu. Neuere Funde belegen, dass in den Vereinigten Arabischen Emiraten bereits vor Tausenden von Jahren nach Muscheln getaucht wurde. Ein Besuch der Suwaidi Pearls Farm in der Bucht von Al Rams, macht den kulturellen Stellenwert von Perlen ebenso lebendig wie den harten Alltag der einstigen Perlentaucher. Die Erfindung der Zuchtperlen im 20. Jahrhundert bedeutete das Ende der einstigen Haupteinnahmequelle. 
Die alte Tradition aufgreifend wird heute auf der 4.000 Quadratmeter großen Suwaidi Pearls Farm jährlich bei rund 40.000 Austern das Wachstum einer Perle angeregt. Als einzige Perlenfarm der Region exportiert Suwaidi ihre Produkte global. Gäste erfahren während der Tour Details über die Kultivierung von Perlen. Gleichzeitig erschließt ein Besuch die Vielfalt von Flora und Fauna an der Küste Ras Al Khaimahs. Besonders intensive Erlebnisse bieten Tauchgänge sowie eine Kajak- oder Bootstour durch die angrenzenden Mangroven. Auch ein traditionelles Mittagessen nach Art der Emirati ist buchbar. Touren kosten ab 300 VAE-Dirham (circa 73 Euro); Lunch gibt es für 50 VAE-Dirham (circa 12 Euro). Mehr unter www.suwaidi-pearls.com.
   
Die Wüste lebt
[bookmark: _GoBack]Die Al Wadi Nature Reserve ist das Zuhause von Arabischen Oryx-Antilopen, Geckos, Käfern und Vögeln. Auch Fuchs und Hase sagen sich in dem fünf Quadratkilometer großen geschützten Bereich des Wadi Khadeja gute Nacht. Wanderungen und Ausritte zu Kamel oder Pferd erschließen Besuchern die Natur. Zu den weiteren buchbaren Aktivitäten zählen Bogenschießen, das Pflanzen eines Baums sowie die Beobachtung von Sternen am nächtlichen Wüstenhimmel. Buchungen unter Telefon +971-72 06 7777.

Weitere Information zu Ras Al Khaimah unter: 
https://de.rasalkhaimah.ae/
https://en.raktda.com/

Die Ras Al Khaimah Tourism Development Authority (RAKTDA) wurde im Mai 2011 als Regierungsbehörde gegründet. Die Behörde entwickelt die Infrastruktur des Landes weiter und etabliert damit Ras Al Khaimah als Weltklasse-Destination sowohl für Privat- als auch Geschäftsreisende. Sie schafft zudem nachhaltige Möglichkeiten für Investitionen und verbessert die Lebensbedingungen der einheimischen Bevölkerung. Damit die RAKTDA diese Ziele erreichen kann, ist sie mit einer Regierungsvollmacht ausgestattet. Diese berechtigt sie, der Tourismusindustrie sowie dem Hotel- und Gastgewerbe des Emirats Lizenzen zu erteilen, die Einrichtungen zu regulieren und zu überwachen.

Ras Al Khaimah ist das nördlichste der sieben Vereinigten Arabischen Emirate (VAE). Es bietet Besuchern ein breites Spektrum von Erlebnissen – von 64 Kilometer langen Stränden über terrakotta-farbene Sanddünen in der Wüste bis hin zu einem imposanten Gebirge. Der Jebel Jais dort ist nicht nur die höchste Erhebung von Ras Al Khaimah, sondern der gesamten VAE (1.934 Meter). Eines der spannendsten Abenteuer der Region ist die mit knapp drei Kilometern längste Zipline der Welt an diesem Bergmassiv. Die reiche Kultur und 7.000 Jahre alte Geschichte des Emirats belegen archäologische Stätten. Ras Al Khaimah ist ungefähr 1.700 Quadratkilometer groß und hat 345.000 Einwohner. Es liegt rund sechs Flugstunden von Deutschland. Der internationale Flughafen von Dubai ist circa 45 Minuten entfernt.
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