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Frankfurt, 23. Juni 2020

[bookmark: _Hlk39487307]Dominikanische Republik gewinnt Connoisseur Circle Award 2020

Die Dominikanische Republik freut sich über einen weiteren Award: Nachdem der Inselstaat bereits den TripAdvisor Travellers´ Choice Award 2020 in zwei Kategorien gewonnen hat, durfte das Tourist Board Dominikanische Republik nun den vom Luxusmagazin Connoisseur Circle verliehenen Titel „Readers Choice – Best Destination of the Year“ entgegennehmen. 

[bookmark: _Hlk42518891]Mit ihrem Motto „Alles wovon Sie träumen“ lockt die Dominikanische Republik jährlich nicht nur zahlreiche Reiselustige in den abwechslungsreichen Karibikstaat, sondern überzeugte zuletzt auch die Leser des Luxusmagazins Connoisseur Circle. Diese wählten die Dominikanische Republik zur „Best Destination of the Year“. 
Dazu Petra Cruz, Europadirektorin des Tourist Board Dominikanische Republik: „Im Namen des Tourismusministeriums der Dominikanischen Republik sowie des Tourist Boards danken wir Connoisseur Circle und seinen Lesern für diese tolle Auszeichnung. Mit ihrer großen Auswahl an Luxushotels und -resorts mit exzellenter Gastronomie und einem erstklassigen Service, den schönsten Golfplätzen der gesamten Karibik und Lateinamerikas sowie den Casinos und exklusiven Yachthäfen ist die Dominikanischen Republik ein Eldorado für ein anspruchsvolles Reisepublikum und eignet sich ideal für außergewöhnliche Anlässe wie beispielsweise die Flitterwochen.“
Damit Reisende aus aller Welt schon bald wieder die Vorzüge der Dominikanischen Republik genießen können, hat der Inselstaat in Bezug auf die aktuelle Covid-19-Situation diverse Sicherheitsmaßnahmen ergriffen und internationale Gesundheitsprotokolle verabschiedet. So werden ab dem 1. Juli – in Abhängigkeit der länderspezifischen Reisebeschränkungen – wieder internationale Gäste begrüßt.
Über den Connoisseur Circle Award:
Bereits seit 2006 zeichnen die Connoisseur Circle Hospitality Awards die besten Gastgeber der internationalen Luxushotellerie, Airlines und Cruise-Branche aus und stellen somit den Maßstab für gehobene Tourismusleistungen dar. Aus insgesamt 35 Nominierten in neun Kategorien werden von einer 16-köpfigen unabhängigen Fachjury aus Top-Journalisten und den Leserinnen und Lesern des Luxusreisemagazins die Sieger präsentiert. Die Kategorien sind “Best Hospitality Boutique Hotel”, “Best Hospitality Grand Hotel”, “Connoisseur Circle Readers Choice”, “Best Hospitality Spa Hotel”, “Best Hospitality Hideaway”, “Best Sustainable Hotel”, “Best Hospitality Design Hotel”, “Best Hospitality Newcomer” und “Connoisseur Circle Special Awards”. 
Die Dominikanische Republik ist das zweitgrößte und das vielfältigste Land der Karibik:  Auf einer Fläche von 49.967 Quadratkilometern liegt es im östlichen Teil der Insel Hispaniola. Der Atlantische Ozean im Norden und das Karibische Meer im Süden prägen die abwechslungsreiche Landschaft mit dichtem Regenwald, fruchtbaren Hügeln und steppenähnlichen Regionen. Mit bis zu 3.175 Metern (Pico Duarte) zählen die Berge im Landesinneren zu den höchsten der Karibik. Dieser Abwechslungsreichtum sowie die 1.609 Kilometer lange Küstenlinie mit mehr als 200 Stränden und ganzjährig warmen Temperaturen locken jährlich fast sechseinhalb Millionen Gäste aus aller Welt an. Besucher erwartet eine allgegenwärtige Geschichte mit historischen Sehenswürdigkeiten, ein gelebtes kulturelles Erbe aus Kunsthandwerk, Kulinarik, Musik und Tanz sowie eine gut ausgebaute Infrastruktur mit Unterkünften für jeden Geschmack und Geldbeutel.
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