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Santo Domingo/Frankfurt 23. Juli 2020

[bookmark: _Hlk45803338]Dominikanische Republik mit neuer Info-Plattform zu COVID-19 für Reisende
Die Dominikanische Republik hat auf www.drtravelcenter.com eine neue Plattform ins Leben gerufen, die aktuelle Informationen zum Thema COVID-19 für Reisende bereitstellt. In englischer Sprache werden die häufigsten Fragen besorgter Reisenden beantwortet.  Dafür stehen neben einer FAQ Sektion auch ein Live- Chat zur Verfügung.
Magaly Toribio, Marketing Advisor im Tourismusministerium der Dominikanischen Republik erläutert: „Unsere Priorität liegt bei der Gesundheit und Sicherheit unserer Besucher. Deshalb haben wir eine Plattform ins Leben gerufen, die aktuellen und zukünftigen Besuchern bei ihrer Reiseplanung helfen soll. Die Pandemie hat zu einer unübersichtlichen Flut von Informationen geführt – mit dem DR Travel Ressource Center bündeln wir die wichtigsten Updates aus verlässlichen Quellen und sorgen dafür, dass Fragen unmittelbar beantwortet werden.“ 
Seit dem 1. Juli ist Tourismus in der Dominikanischen Republik mit vorbeugenden Sicherheits- und Schutzmaßnahmen wieder möglich. Die ausführlichen Infos und Protokolle sind ebenfalls auf dem DR Travel Ressource Center hinterlegt.
Über den Live Chat steht ein Experte montags bis freitags zwischen 9 und 18 Uhr Ortszeit (MESZ von 15 bis 0 Uhr) Rede und Antwort. Alternativ können Fragen auch über ein Kontaktformular übermittelt werden. Das DR Travel Ressource Center ist über die offizielle Seite www.godominicanrepublic.com oder direkt über www.drtravelcenter.com erreichbar.
Die Dominikanische Republik ist das zweitgrößte und das vielfältigste Land der Karibik:  Auf einer Fläche von 49.967 Quadratkilometern liegt es im östlichen Teil der Insel Hispaniola. Der Atlantische Ozean im Norden und das Karibische Meer im Süden prägen die abwechslungsreiche Landschaft mit dichtem Regenwald, fruchtbaren Hügeln und steppenähnlichen Regionen. Mit bis zu 3.175 Metern (Pico Duarte) zählen die Berge im Landesinneren zu den höchsten der Karibik. Dieser Abwechslungsreichtum sowie die 1.609 Kilometer lange Küstenlinie mit mehr als 200 Stränden und ganzjährig warmen Temperaturen locken jährlich fast sechseinhalb Millionen Gäste aus aller Welt an. Besucher erwartet eine allgegenwärtige Geschichte mit historischen Sehenswürdigkeiten, ein gelebtes kulturelles Erbe aus Kunsthandwerk, Kulinarik, Musik und Tanz sowie eine gut ausgebaute Infrastruktur mit Unterkünften für jeden Geschmack und Geldbeutel.
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