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Frankfurt, 6. November 2020

[bookmark: _Hlk55543802]Dominikanische Republik bei World Golf Awards ausgezeichnet 
[bookmark: _Hlk55543806]Das Land gewinnt den Titel „Beste Golfdestination der Karibik 2020“

[bookmark: _Hlk55543808]30 Top-Golfplätze, herausfordernde Platzdesigns von Golflegenden wie Jack Nicklaus oder Pete Dye und zahlreiche Ausflugsmöglichkeiten abseits des Greens: Die Dominikanische Republik hat das ganze Jahr über mit idealen Abschlags- und Wetterbedingungen eine besondere Anziehungskraft auf Golffans aus aller Welt. Bei den diesjährigen World Golf Awards konnte das Land mit der Auszeichnung als „Beste Golfdestination der Karibik“ einen weiteren internationalen Titel für sich gewinnen. 
[bookmark: _Hlk35361864][bookmark: _Hlk55543821]Die Dominikanische Republik bietet Golfurlaubern nicht nur endlose Sandstrände, exotische Natur und eine artenreiche Tier- und Pflanzenwelt, sondern auch die schönsten Golfplätze der Karibik und Lateinamerikas. Zwischen Ozean und sattgrüner Landschaft erstrecken sich abwechslungsreiche Binnen- und Küstengolfkurse, die Golfer jeden Niveaus zu einzigartigen Partien herausfordern. Die meisten Plätze des Landes verfügen über spezielle Übungszentren und bieten Unterrichtseinheiten mit einigen der besten Elitespieler der Welt.
Nicht zuletzt zum Erfolg beigetragen hat die dritte Ausgabe der Los Corales Punta Cana Resort & Club Championship PGA TOUR, die im September diesen Jahres unter strengen Auflagen effizient und sicher veranstaltet wurde. Im Dezember erwartet alle Golfer ein weiteres Highlight, wenn die Puerto Plata Open als Teil der PGA TOUR Lateinamerika ausgerichtet wird.
[bookmark: _Hlk35584527]Dazu Petra Cruz, Europadirektorin des Tourist Board Dominikanische Republik: „Wir freuen uns sehr, dass wir mit dem Award ausgezeichnet wurden und unserem Ruf, die besten Golfplätze in der Karibik zu besitzen, wieder einmal gerecht wurden. In der Dominikanischen Republik verfügen wir über ideale Golfbedingungen für Profi- und Hobbygolfer. Unsere Gäste schätzen das hervorragende Preis-Leistungs-Verhältnis, zahlreiche Kursangebote sowie attraktive Reisepakete inklusive Greenfee, Unterkunft, Verpflegung und Mietwagen. Zahlreiche Ausflugsmöglichkeiten entlang der Küste oder zu historischen Plätzen bieten außerdem eine tolle Abwechslung abseits der Golfplätze für Spieler und ihre Begleitungen“.
Um die Dominikanische Republik auch in Zukunft als beliebtestes Golfreiseziel der Karibik zu positionieren, wird die Infrastruktur kontinuierlich ausgebaut. Dazu zählt aktuell die Erweiterung des La Romana Golf Club um weitere neun Löcher, von denen vier direkt am Meer liegen werden.
Zu den beliebtesten Golfplätzen des Landes gehören Teeth of the Dog im Casa de Campo Resort & Villas, Punta Espada in Punta Cana, Corales und La Cana im Punta Cana Resort & Club sowie Playa Grande an der Nordküste.
Mehr Informationen zum Thema Golf in der Dominikanischen Republik finden Sie hier.
Zu den World Golf Awards
Die World Golf Awards ist eine im Jahr 2014 ins Leben gerufene Initiative zur Anerkennung und Auszeichnung herausragender Leistungen im Golftourismus, auf Golfplätzen und Golfdestinationen mit dem Ziel, die Standards innerhalb der Golftourismusbranche zu erhöhen. Die Sieger werden dabei jährlich von Experten aus der Golfindustrie sowie der Öffentlichkeit gekürt. Dieses Jahr wurden Stimmen aus 129 Ländern abgegeben. Die Initiative ist die Schwesterorganisation der bekannten World Travel Awards.

Die Dominikanische Republik ist das zweitgrößte und das vielfältigste Land der Karibik:  Auf einer Fläche von 49.967 Quadratkilometern liegt es im östlichen Teil der Insel Hispaniola. Der Atlantische Ozean im Norden und das Karibische Meer im Süden prägen die abwechslungsreiche Landschaft mit dichtem Regenwald, fruchtbaren Hügeln und steppenähnlichen Regionen. Mit bis zu 3.175 Metern (Pico Duarte) zählen die Berge im Landesinneren zu den höchsten der Karibik. Dieser Abwechslungsreichtum sowie die 1.609 Kilometer lange Küstenlinie mit mehr als 200 Stränden und ganzjährig warmen Temperaturen locken jährlich fast sechseinhalb Millionen Gäste aus aller Welt an. Besucher erwartet eine allgegenwärtige Geschichte mit historischen Sehenswürdigkeiten, ein gelebtes kulturelles Erbe aus Kunsthandwerk, Kulinarik, Musik und Tanz sowie eine gut ausgebaute Infrastruktur mit Unterkünften für jeden Geschmack und Geldbeutel.
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