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Frankfurt, 11. November 2020

[bookmark: _Hlk55543802]Neue Facebook Trade Community der Dominikanischen Republik 
[bookmark: _Hlk55543806]Fachspezifische Infos, Reiseinspirationen und (Gewinn-)Aktionen ab sofort in Expertengruppe 
[bookmark: _Hlk55543808]
[bookmark: _Hlk35361864][bookmark: _Hlk55543821]Das Tourist Board der Dominikanischen Republik bietet Reisefachleuten aus Deutschland, Österreich und der Schweiz mit der offiziellen Facebook-Gruppe „Dominikanische Republik für Reiseexperten (Offizielle Community DACH)“ ab sofort eine neue Plattform zum direkten Austausch zu reisespezifischen Themen rund um die Dominikanische Republik. Dabei kommunizieren die Mitglieder sowohl untereinander als auch direkt mit dem Tourist Board in Form von Beiträgen, Webinaren, Q&As und anderen Aktionen. 
Die neue Facebook-Gruppe des Tourist Boards richtet sich speziell an Reiseexperten wie Reisebüroagenten, Reiseveranstalter und Mitarbeiter von Fluggesellschaften, aber auch an Journalisten im Bereich Fachmedien. Mitglieder erhalten über die geschlossene Gruppe, die der offiziellen Facebook-Seite der Dominikanischen Republik (@Dominikanische.Republik.TouristBoard) angegliedert ist, Updates zu aktuellen Entwicklungen in der Dominikanischen Republik und werden rund um fachspezifische Themen wie Einreisebestimmungen, Hoteleröffnungen und andere Produktneuheiten informiert. Neben dem schriftlichen Austausch innerhalb der Facebook-Gruppe steht das Tourist Board den Teilnehmern während einer monatlichen Frage&Antwort-Session zum unmittelbaren Austausch zur Verfügung. Darüber hinaus ist die Community eine abwechslungsreiche Quelle für Reiseinspirationen und Hintergrunddetails zu Land und Leuten. Die Experten profitieren zudem von attraktiven Gewinnaktionen. Interessierte können der Gruppe hier unter Beantwortung zweier Eintrittsfragen beitreten.

Die Dominikanische Republik ist das zweitgrößte und das vielfältigste Land der Karibik:  Auf einer Fläche von 49.967 Quadratkilometern liegt es im östlichen Teil der Insel Hispaniola. Der Atlantische Ozean im Norden und das Karibische Meer im Süden prägen die abwechslungsreiche Landschaft mit dichtem Regenwald, fruchtbaren Hügeln und steppenähnlichen Regionen. Mit bis zu 3.175 Metern (Pico Duarte) zählen die Berge im Landesinneren zu den höchsten der Karibik. Dieser Abwechslungsreichtum sowie die 1.609 Kilometer lange Küstenlinie mit mehr als 200 Stränden und ganzjährig warmen Temperaturen locken jährlich fast sechseinhalb Millionen Gäste aus aller Welt an. Besucher erwartet eine allgegenwärtige Geschichte mit historischen Sehenswürdigkeiten, ein gelebtes kulturelles Erbe aus Kunsthandwerk, Kulinarik, Musik und Tanz sowie eine gut ausgebaute Infrastruktur mit Unterkünften für jeden Geschmack und Geldbeutel.
GoDominicanRepublic.com ● Instagram: @godomrepde ● Facebook: @Dominikanische.Republik.TouristBoard
#godomrep #dominikanischerepublik
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