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PRESSEINFORMATION

Le Touessrok und Long Beach auf Mauritius: Die Braut flittert zum Nulltarif
Mauritius mit seinen weißen Sandstränden und dem türkisblauen Meer zählt zu den Topzielen für Hochzeitsreisende. Die Hotels Le Touessrok (Sechs Sterne) und Long Beach (Fünf Sterne) helfen nun die Reisekasse zu schonen: Die Braut übernachtet zum Nulltarif.  

Frisch vermählte Paare erhalten im Zeitraum 1. Mai bis 30. September 100 Prozent Ermäßigung auf ausgewählte Zimmerkategorien im Resort Le Touessrok und im neuen Design-Hotel Long Beach der Sun Resorts. Dies entspricht der halben Doppelzimmerrate – frühere Angebote bezogen sich auf die Einzelzimmerrate. Zusätzlich winkt ein kostenloses Upgrades von Halbpension auf Vollpension. Das Angebot gilt bei einem Mindestaufenthalt von fünf Nächten in den Kategorien Junior Suite im Le Touessrok beziehungsweise Superior Room im Long Beach. Es ist nicht mit anderen Spezialraten kombinierbar.  Die Hochzeit darf bei Reiseantritt maximal neun Monate zurückliegen.

Das Le Touessrok erstreckt sich in der Nähe des Ortes Trou d’Eau Douce an Mauritius‘ Ostküste weitläufig über drei Inseln. Im tropischen Garten verteilen sich 169 Zimmer und Suiten, deren schlichte Eleganz durch Lichteffekte und liebevolle Details betont wird. Das Erfolgsrezept sieht das Hotel vor allem im außergewöhnlichen Service mit eigenem Butler und einem individuellen, stilvollen Design der eigenen vier Wände auf Zeit. Per Boot erreicht man in wenigen Minuten die Île aux Cerfs – Heimat des von Bernhard Langer entworfenen Golfplatzes. Die exklusive Atmosphäre einer separaten Insel, gepaart mit der Sicht auf ein Korallenriff, Ozean, weiße Strände und einen erloschenen Vulkan macht das Spiel zu einem faszinierenden Erlebnis.
Das Designhotel Long Beach ebenfalls an Mauritius Ostküste hat erst 2011 eröffnet. Es bringt geradlinigen City-Schick und unbeschwertes Urlaubs-Feeling an den längsten und breitesten Strandabschnitt der Insel. Die tropische Lagune mit kristallklarem, blauen Wasser und seltenen Korallen-Formationen ist ein Paradies für Schnorchler. Mittelpunkt des öffentlichen Geschehens ist eine Piazza mit fünf Restaurants, Bars und Geschäften. Hier treffen klares, puristisches Design auf verspielte Accessoires, städtische Formen auf relaxtes Strandleben. Überall wurden einheimische Materialien wie Vulkangestein und Holz verwandt. Die Gestaltung der Innen- und Außenbereiche geht ineinander über und die Gebäude schmiegen sich in eine üppig tropische Gartenlandschaft. 
Preisbeispiele: 

Le Touessrok: Sieben Nächte in einer Junior Suite inklusive Vollpension im Zeitraum 1.5. bis 15.7. ab 1526,- Euro für den Bräutigam (Braut kostenlos). 

Long Beach: Sieben Nächten in einem Superior Zimmer inklusive Vollpension im Zeitraum 1.5. bis 15.7. ab 1239,- Euro für den Bräutigam (Braut kostenlos).
Buchung in jedem guten Reisebüro oder über die zentrale Reservierung:

Central Reservations Office Sun Resorts Ltd. 
Ebene Skies, Rue de L'Institut, Mauritius 
Telefone: +230 402 01 00, Fax: +230 402 01 11, reservation.de@sunresorts.mu 

Sun Resorts Limited ist eine etablierte mauritische Hotelgruppe. Ihre Flaggschiffe sind die beiden 6-Sterne-Resorts Le Touessrok auf Mauritius und Kanuhura auf den Malediven. Zudem besitzt und führt Sun Resorts auf seiner Heimatinsel das neue Long Beach (5 Sterne), das Sugar Beach (5 Sterne) sowie La Pirogue (4+ Sterne). Im Oktober 2012 wird das Ambre Hotel (4 Sterne) seinen Betrieb unter der Sun Resorts Flagge aufnehmen. Hochwertig und modern ausgestattete Zimmer, ein facettenreiches Freizeitprogramm, Service mit Liebe zum Detail sowie ein attraktives Preis-Leistungs-Verhältnis sind Eckpunkte der Unternehmensphilosophie. Die Sun Resorts engagieren sich zudem in den Bereichen Soziales, Ökologie und Qualitäts-Management. So erhielt das Le Touessrok als erstes Hotel der Insel die ISO 9001:2008-Zertifizierung. Die Gruppe ist an der Börse von Mauritius notiert. Weitere Infos unter www.sunresortshotels.com
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