PRESSEINFORMATION

Kinderspaß mit Zertifikat - Landal-Ferienparks erhalten Auszeichnung für kinderfreundliche Unterkunft 

Das niederländische Hotelbewertungsportal zoover.de und der Online-Kinderreiseführer kidsvakantiegids.nl verleihen sieben der insgesamt 69 Landal-Ferienparks das Gütesiegel „Kids WintersportTip!“ als kinderfreundliche Unterkunft während eines Winterurlaubs. Ausgezeichnet wurden die Ferienparks Landal Vierwaldstättersee in der Schweiz, Landal Winterberg und Landal Salztal Paradies in Deutschland, Landal Marina Lipno in Tschechien sowie Landal Hochmontafon, Brandertal und Bad Kleinkirchheim in Österreich. Landal Brandnertal, wurde sogar zu Österreichs kinderfreundlichsten Unterkunft gewählt.
Die Anforderungen von Familie und auf Kinder zugeschnittene Angebote stehen im Zentrum der Philosophie von Landal GreenParks. Getrost können Eltern ihren Nachwuchs dem Maskottchen Bollo, dem Bären, und seinen Freunden überlassen. Sie sorgen im Bollo-Club für Kinder und in der Natur für jede Menge Spaß. Schneevergnügen heißt es auch in den benachbarten Skischulen oder wetterunabhänig in den Schwimmbädern der Parks. 
Die Einführung der Kids WintersportTip!-Auszeichnung soll Familien bei der Wahl kinderfreundlicher Unterkünfte helfen. Die hierfür ausgewählten Hotels, Ferienwohnungen und Resorts befinden sich in den zehn beliebtesten Skigebieten Europas und wurden nach den Kriterien wie Einrichtung und Angebote während des Winterurlaubs beurteilt. 
Landal Brandnertal in Österreich überzeugte die „Kids Travel Guide Detektive“ vor allem durch seine kinderfreundlichen Angebote wie ein separates Kinderbecken, eine Hang- und Rodelbahn und einer erstmals in Europa  eröffneten Hundeschlittenschule für Kinder. 
Weitere Informationen zu den Landal Ski-Life Angeboten unter www.landalskilife.de
Weitere Informationen bei der Reservierungszentrale von Landal GreenParks:

Tel.

01805 - 700 730 (0,14 EUR/Min. aus dem Festnetz; mobil max. 0,42 


EUR/Min.) aus Deutschland



0820 - 988 330 (0,20 EUR/Min.) aus Österreich

Fax: 

0651 - 43 660 307
E-Mail:

info@landal.de

Öffnungszeiten: MO bis FR: 09:00 - 21:00 Uhr, SA, SO und Feiertage: 10:00 - 15:00 Uhr

Buchung auch im Reisebüro über ITS und TUI

Zu den 69 Ferienparks von Landal GreenParks zählen 48 Parks in den Niederlanden, neun in Deutschland, drei in Belgien, einer in Tschechien, sechs in Österreich und zwei in der Schweiz. Die Palette der Unterkünfte umfasst insgesamt rund 11.000 Ferienhäuser und 
-wohnungen. Acht der Parks bieten zudem Campingplätze und Luxus-Mobilheime. Landal verzeichnet jährlich rund zwei Millionen Gäste mit rund zehn Millionen Übernachtungen. Das Unternehmen ist Teil der amerikanischen Holding-Gesellschaft Wyndham Worldwide, die auf die Bereiche Hotellerie und Ferienhäuser spezialisiert ist. 

Landal steht für „Urlaub im grünen Bereich" – unbeschwerte Ferien mit zahlreichen Freizeitangeboten inmitten der Natur. Die Parks sind individuell eingebunden in die jeweilige Region mit ihren charakteristischen Eigenschaften. Weitläufigkeit für viel Ruhe und ein gutes Preis-Leistungs-Verhältnis sind weitere Gemeinsamkeiten der Ferienparks, die vor allem bei Familien mit Kindern beliebt sind. Wetterunabhängigen Urlaubsspaß bieten ganzjährig geöffnete Einrichtungen wie Schwimmbäder, Indoor-Spielparadiese oder Restaurants. Gleichzeitig legt Landal viel Wert darauf, seinen Gästen die lokalen Besonderheiten in den Bereichen Sport, Kultur und Gastronomie näher zu bringen. Immer genießen die Urlauber den Freiraum, die parkeigenen Angebote zu nutzen oder sich mit viel Privatsphäre zu erholen. 
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Rückfragen der Medien beantwortet gerne:

noble kommunikation, Meltem Yildiz, Tel: 06102-36660, 
Fax: 06102-366611, Luisenstraße 7, 63263 Neu-Isenburg,

E-Mail: info@noblekom.de, Download Text/Fotos und weitere Infos: www.noblekom.de
