PRESSEINFORMATION

MACAU mit 12,2 Prozent plus in 2011 - stabile besucherzahlen aus den deutschsprachigen märkten
Circa 28 Millionen Besucher kamen 2011 in die Boomtown am Perlfluss. Dies entspricht einem Plus von 12,2 Prozent gegenüber dem Vorjahr. Ein Großteil davon, fast 25 Millionen, kamen aus der Volksrepublik China, Hongkong und Taiwan. Die Zahl der Übernachtungsgäste stieg im gleichen Zeitraum um 8,4 Prozent (entspricht 46,2 Prozent der Besucher).
Erfreulich ist die beständige Entwicklung der deutschsprachigen Märkte für die ehemals portugiesische und heute chinesische Stadt in einer für asiatische Ziele nicht einfachen Saison. Aus Deutschland waren die Ankünfte mit insgesamt 28.811 Gästen fast gleichleibend (28.820 im Jahr 2010). Aus der Schweiz konnten sogar Zuwächse von 8,2 Prozent verzeichnet werden (7.087 Besucher). Einzig der österreichische Markt war mit 4.096 Reisenden  (minus 8,5 Prozent) leicht rückläufig.

Das ehemals portugiesische und heute chinesische Macau hat sich zu einer der Boomtowns Asiens entwickelt. Neue Mega-Casinos und -Hotels mit facettenreicher Architektur, Showprogrammen und Shopping-Arkaden prägen die moderne Seite der Stadt. Gleichzeitig bewahrt sie ihr reiches historisches Erbe, das fernöstliche und europäische Kultur vereint, und in den Gebäuden, der Küche und dem Lebensstil der Menschen lebendig ist. Die Altstadt ist UNESCO-Weltkulturerbe. Nach rund 450 Jahren portugiesischer Anwesenheit hat Macau seit Dezember 1999 den Status eines mit weitgehender Autonomie ausgestatteten Sonderverwaltungsgebietes der VR China. Macau liegt an der Südostküste der Volksrepublik China, am Ufer des Perlflusses. Es grenzt an die chinesische Provinz Guangdong und ist 145 Kilometer von dessen Hauptstadt Guangzhou (Kanton) und 70 Kilometer von Hongkong entfernt. Macau besteht aus einer Halbinsel gleichen Namens sowie den Inseln Taipa und Coloane. 
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