
PRESSEINFORMATION
 Air New Zealand stellt Europa-Team neu auf
Air New Zealand integriert ihre Sales & Marketing-Aktivitäten auch in Europa noch enger, um die Profitabilität zu steigern und die Ressourcen den sich verändernden Bedingungen anzupassen. Nach einem weltweiten internen Review sieht die neue Struktur vor, dass alle direkten und indirekten Verkaufskanäle für den Leisure- und Corporate-Bereich weiter zusammengeführt werden. Für Kontinental-Europa bedeutet dies, dass die Aufgaben der bisherigen Büros in Frankfurt und Zürich in die Londoner Europa-Zentrale eingegliedert werden. Gleichzeitig bleibt die Fluggesellschaft in allen deutschsprachigen Märkten präsent. Die Leitung des neuen Teams hat Chris Myers, Regional General Manager Air New Zealand, an Laura Southwell übertragen. In den Verantwortungsbereich von Laura Southwell als Sales & Market Development Manager für Kontinental-Europa fällt auch ein deutschsprachiges Kontakt-Center-Team. Zudem führt sie jetzt drei Business Development Manager. Für die deutschsprachigen Märkte zuständig sind insbesondere die langjährigen Air New Zealand-Mitarbeiter Jan Klippel und Maren Exel. Die Partner in Deutschland werden von beiden gemeinsam betreut. Jan Klippel ist zudem für den Schweizer Markt verantwortlich; Maren Exel für die Vertriebspartner in Österreich und den Benelux-Staaten. Auf dem Plan stehen verschiedene Schulungs-Programme  sowie eine neue Trade-Website und Online-Trainings. Bereits gestartet hat Air New Zealand eine Print- und Online-Anzeigenkampagne, die Neuseelands Kultur in den Mittelpunkt rückt. 
Laura Southwell jetzt Sales & Market Development Manager - Europe

Laura Southwell kam als Marketing Manager UK/Europe 2009 zu Air New Zealand. Als Sales & Market Development Manager für Kontinental-Europa koordiniert sie von London aus das deutschsprachige Sales Support-Team und drei Business Development Manager für Kontinental-Europa – zwei mit Sitz in London, einer mit Sitz in Deutschland. Vor ihrem Wechsel zu Air New Zealand leitete Laura Southwell das Marketing für eine Fernreisen-Abteilung von TUI UK, spezialisiert auf Neuseeland und Australien. Zuvor war sie sechs Jahre lang für British Airways im Bereich Leisure Sales tätig. 

Jan Klippel jetzt Business Development Manager – Europe 

Jan Klippel gehört seit Januar 2004 zum Sales Team von Air New Zealand. In seiner neuen Position ist er für den Vertrieb in Deutschland und der Schweiz verantwortlich. Jan Klippels berufliche Laufbahn begann bei Hapag Lloyd. 2011 hat er an der Universität Wismar seinen Master of Science-Abschluss in Marketing & Sales absolviert. 
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Maren Exel jetzt Business Development Manager – Europe 

Maren Exel ist seit 2006 für Air New Zealand tätig. In ihre Zuständigkeit fiel der Vertriebsaufbau in verschiedenen EMEA Märkten. Zukünftig betreut sie, neben Jan Klippel, Deutschland sowie Österreich und die Benelux-Staaten. Sie hat einen Studien-Abschluss in Bauingenieurwesen. Ihre berufliche Karriere in der Luftfahrt startete sie bei United Airlines. 

Das deutschsprachige Sales Support-Team ist weiterhin unter diesen gebührenfreien Service-Nummern erreichbar:

In Deutschland:
0800-183-0619

In der Schweiz:
0800-55-7778

In Österreich:

0800-295838
Weitere Informationen zu Air New Zealand im Internet: www.airnewzealand.de
Mit einer Flotte von 102 Flugzeugen fliegt Air New Zealand Ziele in Australien, dem Südpazifik, Asien, Nordamerika und Europa an. Innerhalb Neuseelands bedient die Fluggesellschaft 27 Städte und verfügt damit über das umfangreichste Streckennetz im Land. Verbindungen ab Deutschland, Österreich und der Schweiz bietet der Carrier mit Star Alliance-Partnern an. Mit Air New Zealand ist Auckland täglich direkt ab London-Heathrow über Los Angeles und fünfmal wöchentlich über Hongkong zu erreichen.

Air New Zealand ist stolzes Mitglied des Star Alliance Netzwerkes.  Dieses wurde 1997 als erste echte globale Allianz von Fluglinien gegründet, die dem internationalen Reisenden Wiedererkennung und nahtlosen Service bietet. Die Akzeptanz des Zusammenschlusses unterstreichen zahlreiche Auszeichnungen wie „Market Leadership“ durch die Air Transport World oder „Best Airline Alliance“ durch das Business Traveller Magazin und Skytrax. Zu den Mitgliedern zählen: Adria Airways, Aegean Airlines, Air Canada, Air China, Air New Zealand, ANA, Asiana Airlines, Austrian, Blue1, British Midland International, Brussels Airlines, Continental Airlines, Croatia Airlines, EGYPTAIR, Ethiopian Airlines, LOT Polish Airlines, Lufthansa, Scandinavian Airlines, Singapore Airlines, South African Airways, Spanair, SWISS, TAM, TAP Portugal, Turkish Airlines, THAI, United und US Airways. Avianca–TACA, Copa Airlines und Shenzhen Airlines werden als Mitglieder hinzukommen. Insgesamt führen die Gesellschaften der Star Alliance täglich über 21.000 Flüge zu 1.290 Flughäfen in 189 Ländern durch. Weitere Informationen zur Star Alliance unter www.staralliance.com.
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Kontakt für Rückfragen der Medien:                 

· Claire Byrom-Jones, Communications & Social Media Manager – Europe,
Tel. 0044-208 600 7657,

E-Mail claire.byrom-jones@airnz.co.nz
· noble kommunikation, Regina Bopp, Tel. 06102-3666-0, E-Mail info@noblekom.de. 

Hinweis für die Medien:

Text und Fotos zum Download auf www.noblekom.de.  
