PRESSEINFORMATION

Ausgezeichnet: 15 Ferienparks von Landal GreenParks erhalten Zertifikat für beste und beliebteste Urlaubs-Unterkünfte 
Das niederländische Hotelbewertungsportal zoover.de hat 15 Landal-Ferienparks mit dem Zoover Award ausgezeichnet. Die zu Landal Beach Resort Ooghduyne in Julianadorp (Nord-Holland) gehörenden Strandhäuser kürten die Hotelkritiken mit einer Gesamtnote von 9,6 zum Sieger in der Kategorie "Bester Ferienpark in den Niederlanden“. Acht weitere Ferienparks wurden in der Kategorie beste niederländische Ferienparks und Landal Ameland State in der Kategorie ‚Beste Ferienwohnung‘ aufgeführt. In Österreich zählen drei Landal-Parks und in Deutschland zwei zu den besten fünf.
Die seit 2009 vergebenen Zoover Awards gehören zu den begehrtesten Publikumspreisen der europäischen Tourismusbranche. Mit einem Award werden die Unterkünfte ausgezeichnet, die in ihrem Land am besten performt haben. Dieses Jahr wurden die Awards in folgenden Kategorien vergeben: Hotel, Ferienpark, Campingplatz, Bed & Breakfast und Ferienwohnung. 

Bis zu 25 Unterkünfte können je nach Kategorie von den Zoover Nutzern mit gut und sehr gut bewertet werden und erhalten damit das Zoover Recommended oder Highly Recomended Zertifikat. In den Niederlanden überzeugten die Landal-Strandhäuser (Landal Beach Resort Ooghduyne) in der Kategorie „Beste Ferienparks“ mit einer Gesamtnote von 9,6 und landeten damit auf Platz eins. Acht weitere niederländische Landal-Parks haben Zertifikate in dieser Kategorie erhalten (Platz 4 - Landal Villapark Vogelmient, Platz 11 - Landal Résidence 't Hof van Haamstede, Platz 12 - Landal Het Land van Bartje, Platz 14 - Landal Kasteeldomein de Cauberg, Platz 21 - Landal Waterparc Veluwemeer, Platz 22 - Landal Natuurdorp Suyderoogh, Platz 24 - Landal Reevallis und Platz 25 - Landal De Veluwse Hoevegaerde). Landal Ameland State landete in der Kategorie „Beste Ferienwohnung“ auf Platz 13.
Auch die Ferienparks in Deutschland und Österreich können sich über Auszeichnungen freuen: In Österreich zählen drei Landal-Parks zu den besten fünf ihrer Kategorie. Landal Brandnertal wurde mit einer Gesamtnote von 9,0 als "Bester Ferienpark" ausgezeichnet; Landal Bad Kleinkirchheim steht auf dem zweiten Platz und Landal Hochmontafon erreicht den vierten Platz. In der Bestenliste in Deutschland erreichen Landal Salztal Paradies den dritten und Landal Winterberg den vierten Platz.

Weitere Informationen bei der Reservierungszentrale von Landal GreenParks:

Tel.

01805 - 700 730 (0,14 EUR/Min. aus dem Festnetz; mobil max. 0,42 


EUR/Min.) aus Deutschland



0820 - 988 330 (0,20 EUR/Min.) aus Österreich

Fax: 

0651 - 43 660 307
E-Mail:

info@landal.de

Öffnungszeiten: MO bis FR: 09:00 - 21:00 Uhr, SA, SO und Feiertage: 10:00 - 15:00 Uhr

Buchung auch im Reisebüro über ITS und TUI

Zu den 69 Ferienparks von Landal GreenParks zählen 48 Parks in den Niederlanden, neun in Deutschland, drei in Belgien, einer in Tschechien, sechs in Österreich und zwei in der Schweiz. Die Palette der Unterkünfte umfasst insgesamt rund 11.000 Ferienhäuser und -wohnungen. Acht der Parks bieten zudem Campingplätze und Luxus-Mobilheime. Landal verzeichnet jährlich rund zwei Millionen Gäste mit rund zehn Millionen Übernachtungen. Das Unternehmen ist Teil der amerikanischen Holding-Gesellschaft Wyndham Worldwide, die auf die Bereiche Hotellerie und Ferienhäuser spezialisiert ist. 

Landal steht für „Urlaub im grünen Bereich" – unbeschwerte Ferien mit zahlreichen Freizeitangeboten inmitten der Natur. Die Parks sind individuell eingebunden in die jeweilige Region mit ihren charakteristischen Eigenschaften. Weitläufigkeit für viel Ruhe und ein gutes Preis-Leistungs-Verhältnis sind weitere Gemeinsamkeiten der Ferienparks, die vor allem bei Familien mit Kindern beliebt sind. Wetterunabhängigen Urlaubsspaß bieten ganzjährig geöffnete Einrichtungen wie Schwimmbäder, Indoor-Spielparadiese oder Restaurants. Gleichzeitig legt Landal viel Wert darauf, seinen Gästen die lokalen Besonderheiten in den Bereichen Sport, Kultur und Gastronomie näher zu bringen. Immer genießen die Urlauber den Freiraum, die parkeigenen Angebote zu nutzen oder sich mit viel Privatsphäre zu erholen. 
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Rückfragen der Medien beantwortet gerne:

noble kommunikation, Meltem Yildiz, Tel: 06102-36660, 
Fax: 06102-366611, Luisenstraße 7, 63263 Neu-Isenburg,

E-Mail: info@noblekom.de, Download Text/Fotos und weitere Infos: www.noblekom.de
