
PRESSEINFORMATION 

Ferienpark: Neue Häuser im Landal Resort Haamstede in den Niederlanden 
Der niederländische Ferienpark Landal Resort Haamstede in der Region Zeeland ist praktisch neu entstanden: Die eröffneten Ferienhäuser erfüllen die  Anforderungen der Urlauber von heute. Nach zeeländischer Tradition gruppieren sich einige Häuser um einen Dorfplatz mit Kirche. Zum Gefühl in einem idyllischen Dorf Ferien zu machen tragen frisch gepflanzte, 20 Jahre alte, Obstbäume und zwei neue Spielplätze bei. 
Aus Alt mach Neu: Nach nur acht Monaten Bauzeit ersetzen im Ferienpark Landal Resort Haamstede nahe der holländischen Nordseeküste 116 neue Ferienhäuser die in die Jahre gekommenen Einheiten. Die Fassaden der übrigen 24 Häuser der Vorgängergeneration sind ebenfalls erneuert und passen sich dem Gesamtbild an. 
Die neuen 2-, 4-, 6- und 8-Personen-Ferienhäuser sind mit Flatscreen-TV, DVD-Spieler, Mikrowelle, Senseo-Kaffeemaschine und Fußbodenheizung ausgestattet. Die modernen Badezimmer verfügen über Dusche mit einer integrierten Sonnendusche. Die Luxus-Variante bietet zusätzlich Sauna, einen zusätzlichen Flatscreen-TV in einem der Schlafzimmer sowie eine Waschmaschinen-Trockner-Kombination. 
Alexander Carius, deutscher Leiter Marketing & Sales von Landal GreenParks, erklärt: „Landal Resort Haamstede ist eine weitere Station unserer fortlaufenden Qualitätsoffensive. Auch in anderen Parks laufen Modernisierungs- und Verbesserungs-Projekte oder sind bereits abgeschlossen“. 

Gemäß der Landal-Philosophie ist das Freizeitangebot mit Spielplätze, Tischtennis und Boulebahn breit gefächert. Gleich nebenan gibt es einen Golfplatz und ein Sportzentrum mit Bowlingbahn, Minigolf und Tennisplätzen.
Landal Resort Haamstede auf der Halbinsel Zeeland liegt etwa drei Autostunden von Köln und nur zwei Kilometer vom Strand entfernt. Neben diesem Ferienpark gibt es vier weitere Landal-Ferienparks in Zeeland mit seinen kilometerlangen Sandstränden.
Weitere Informationen bei der Reservierungszentrale von Landal GreenParks:

Tel.

01805 - 700 730 (0,14 EUR/Min. aus dem Festnetz; mobil max. 0,42 


EUR/Min.) aus Deutschland



0820 - 988 330 (0,20 EUR/Min.) aus Österreich

Fax: 

0651 - 43 660 307

E-Mail:

info@landal.de

Öffnungszeiten: MO bis FR: 09:00 - 21:00 Uhr, SA, SO und Feiertage: 10:00 - 15:00 Uhr

Buchung auch im Reisebüro über ITS und TUI

Zu den 69 Ferienparks von Landal GreenParks zählen 48 Parks in den Niederlanden, neun in Deutschland, drei in Belgien, einer in Tschechien, sechs in Österreich und zwei in der Schweiz. Die Palette der Unterkünfte umfasst insgesamt rund 11.000 Ferienhäuser und -wohnungen. Acht der Parks bieten zudem Campingplätze und Luxus-Mobilheime. Landal verzeichnet jährlich rund zwei Millionen Gäste mit rund zehn Millionen Übernachtungen. Das Unternehmen ist Teil der amerikanischen Holding-Gesellschaft Wyndham Worldwide, die auf die Bereiche Hotellerie und Ferienhäuser spezialisiert ist. 

Landal steht für „Urlaub im grünen Bereich" – unbeschwerte Ferien mit zahlreichen Freizeitangeboten inmitten der Natur. Die Parks sind individuell eingebunden in die jeweilige Region mit ihren charakteristischen Eigenschaften. Weitläufigkeit für viel Ruhe und ein gutes Preis-Leistungs-Verhältnis sind weitere Gemeinsamkeiten der Ferienparks, die vor allem bei Familien mit Kindern beliebt sind. Wetterunabhängigen Urlaubsspaß bieten ganzjährig geöffnete Einrichtungen wie Schwimmbäder, Indoor-Spielparadiese oder Restaurants. Gleichzeitig legt Landal viel Wert darauf, seinen Gästen die lokalen Besonderheiten in den Bereichen Sport, Kultur und Gastronomie näher zu bringen. Immer genießen die Urlauber den Freiraum, die parkeigenen Angebote zu nutzen oder sich mit viel Privatsphäre zu erholen. 

Neu-Isenburg, 11. Mai 2012
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Rückfragen der Medien beantwortet gerne:

noble kommunikation, Meltem Yildiz, Tel: 06102-36660, 
Fax: 06102-366611, Luisenstraße 7, 63263 Neu-Isenburg,

E-Mail: info@noblekom.de, Download Text/Fotos und weitere Infos: www.noblekom.de
