PRESSEINFORMATION

Das Runde ins Eckige: EM-Public Viewing in Landal-Ferienparks

Ab dem 8. Juni bis zum Endspiel der Fußball-Europa-Meisterschaft heißt es 31 mal 90 Minuten lang „Spannung im grünen Bereich“. Ausgewählte Ferienparks von Landal GreenParks übertragen die Spiele in Polen und der Ukraine live auf TV und Großleinwänden. So verpassen eingefleischte Fußballfans kein Spiel und können zusammen mit Freunden, Familie und anderen Gästen die Laola-Welle anstimmen. Da sich während dieser Zeit alles um das runde Leder dreht, haben die Landal-Ferienparks ein Programm passend zur Fußball-EM aufgestellt. Mit EM-Motiven gestaltete Restaurants sorgen für Stadionatmosphäre und bei Fußball- und Kickerturniere oder Torwandschießen können Urlauber ihr eigenes Können unter Beweis stellen. Musik vor den Spielen und Parties nach Deutschland- und Hollandspielen runden den EM-Urlaub im Ferienpark ab.
Weitere Informationen unter www.landal.de/europameisterschaft
Weitere Informationen bei der Reservierungszentrale von Landal GreenParks:

Tel.

01805 - 700 730 (0,14 EUR/Min. aus dem Festnetz; mobil max. 0,42 


EUR/Min.) aus Deutschland



0820 - 988 330 (0,20 EUR/Min.) aus Österreich

Fax: 

0651 - 43 660 307
E-Mail:

info@landal.de

Öffnungszeiten: MO bis FR: 09:00 - 21:00 Uhr, SA, SO und Feiertage: 10:00 - 15:00 Uhr

Buchung auch im Reisebüro über ITS und TUI

Zu den 69 Ferienparks von Landal GreenParks zählen 48 Parks in den Niederlanden, neun in Deutschland, drei in Belgien, einer in Tschechien, sechs in Österreich und zwei in der Schweiz. Die Palette der Unterkünfte umfasst insgesamt rund 11.000 Ferienhäuser und -wohnungen. Acht der Parks bieten zudem Campingplätze und Luxus-Mobilheime. Landal verzeichnet jährlich rund zwei Millionen Gäste mit rund zehn Millionen Übernachtungen. Das Unternehmen ist Teil der amerikanischen Holding-Gesellschaft Wyndham Worldwide, die auf die Bereiche Hotellerie und Ferienhäuser spezialisiert ist. 

Landal steht für „Urlaub im grünen Bereich" – unbeschwerte Ferien mit zahlreichen Freizeitangeboten inmitten der Natur. Die Parks sind individuell eingebunden in die jeweilige Region mit ihren charakteristischen Eigenschaften. Weitläufigkeit für viel Ruhe und ein gutes Preis-Leistungs-Verhältnis sind weitere Gemeinsamkeiten der Ferienparks, die vor allem bei Familien mit Kindern beliebt sind. Wetterunabhängigen Urlaubsspaß bieten ganzjährig geöffnete Einrichtungen wie Schwimmbäder, Indoor-Spielparadiese oder Restaurants. Gleichzeitig legt Landal viel Wert darauf, seinen Gästen die lokalen Besonderheiten in den Bereichen Sport, Kultur und Gastronomie näher zu bringen. Immer genießen die Urlauber den Freiraum, die parkeigenen Angebote zu nutzen oder sich mit viel Privatsphäre zu erholen. 

Neu-Isenburg, Juni 2012
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Rückfragen der Medien beantwortet gerne:

noble kommunikation, Meltem Yildiz, Tel: 06102-36660, 
Fax: 06102-366611, Luisenstraße 7, 63263 Neu-Isenburg,

E-Mail: info@noblekom.de, Download Text/Fotos und weitere Infos: www.noblekom.de
