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PRESSEINFORMATION

VIP-Spotting jetzt an Bord von Air New Zealand
Rapper Snoop Dogg, US-Präsident Barack Obama und ein Mitglied der britischen königlichen Familie zählen zu den Stars 
in Air New Zealand neuestem Sicherheitsvideo 
An Bord von Air New Zealand ist nun VIP-Spotting der etwas andern Art angesagt: Im neuen Sicherheitsvideo der neuseeländische Fluggesellschaft werden Weltpolitiker, Sportgrößen und Musiker zu Akteuren.

Ab Anfang Juli startet Air New Zealand das neue Sicherheitsvideo in Form eines Zeichentrickfilms. Vertont wurde das Video mit den Stimmen der Schauspieler Ed O´Neill und Melanie Lynskey, bekannt aus der TV Show „Modern Family“ beziehungsweise „Two and a Half Men“. 

Gastauftritte haben darin eine Reihe berühmter Persönlichkeiten. Dazu zählen der Präsident der Vereinigten Staaten Barack Obama, die australische Premierministerin Julia Gillard und der französische Präsident Francois Hollande. Andere bekannte Gesichter sind der Kapitän der neuseeländischen Rugby-Mannschaft Captain Richie McCaw, die Olympia-Sportler Mahe Drysdale und Valerie Adams, TV-Star Paul Henry und Rapper Snoop Dogg. 

Das Video wird sukzessive auf allen internationalen und inländischen Flügen eingeführt. Hier ist das  Video bereits zu sehen: http://www.youtube.com/watch?v=WmcFKtzcKbQ.
Angesichts der weltweiten Popularität, die Air New Zealands kreative Sicherheitsvideos erfahren, startet die nationale  Fluggesellschaft Neuseelands  gleichzeitig ein Gewinnspiel. Wer mehr als fünf der VIPs erkennt, kann einen Around-The-World-Flug für zwei Personen gewinnen.

Chris Myers, General Manager Europe für Air New Zealand, weißt darauf hin, dass die Fluggesellschaft erstmals ein Zeichentrick- und Animations-Format einsetzt. Er erklärt: „In der Vergangenheit standen eine Flugcrew im Body-Painting-Look, die neuseeländische Rugby-Mannschaft All Blacks oder der Fitness-Guru Richard Simmons im Mittelpunkt. Diese Videos haben sich mehr als 20 Millionen Menschen online angesehen. Diesmal nutzen wir die Gelegenheit, die globale Ausrichtung unseres Geschäfts sowie Welt-Ereignisse und VIPs auf die unverkennbare Air New Zealand Art in den Mittelpunkt zu stellen. Daher sehen unsere Gäste Weltführer, die in diesem Jahr im Wahlkampf stehen, Olympioniken, die zeigen wollen, das sie die Besten der Welt sind, unseren All Black-Kapitän und andere Größen. Es ist großartig, unseren Fluggästen die Sicherheitshinweiseauf eine Aufmerksamkeit weckende und informative Art zu vermitteln und sie gleichzeitig zum Lächeln zu bringen. Und diesmal gibt es sogar noch die Chance, eine Reise um die Welt zu gewinnen“.

Weitere Informationen zu Air New Zealand im Internet: www.airnewzealand.de
Mit einer Flotte von 101 Flugzeugen fliegt Air New Zealand Ziele in Australien, dem Südpazifik, Asien, Nordamerika und Europa an. Innerhalb Neuseelands bedient die Fluggesellschaft 27 Städte und verfügt damit über das umfangreichste Streckennetz im Land. Verbindungen ab Deutschland, Österreich und der Schweiz bietet der Carrier mit Star Alliance-Partnern an. Mit Air New Zealand ist Auckland täglich direkt ab London-Heathrow über Los Angeles und fünfmal wöchentlich über Hongkong zu erreichen.

Air New Zealand ist stolzes Mitglied des Star Alliance Netzwerkes.  Dieses wurde 1997 als erste echte globale Allianz von Fluglinien gegründet, die dem internationalen Reisenden Wiedererkennung und nahtlosen Service bietet. Die Akzeptanz des Zusammenschlusses unterstreichen zahlreiche Auszeichnungen wie „Market Leadership“ durch die Air Transport World oder „Best Airline Alliance“ durch das Business Traveller Magazin und Skytrax. Zu den Mitgliedernzählen: Adria Airways, Aegean Airlines, Air Canada, Air China, Air New Zealand, ANA, Asiana Airlines, Austrian, Blue1, British Midland International, Brussels Airlines, Croatia Airlines, EGYPTAIR, Ethiopian Airlines, LOT Polish Airlines, Lufthansa, Scandinavian Airlines,Singapore Airlines, South African Airways, SWISS,TAM, TAP Portugal, Turkish Airlines, THAI, United und US Airways. Avianca–TACA, Copa Airlines, EVA Air und Shenzhen Airlines werden als Mitglieder hinzukommen. Insgesamt führen die Gesellschaften der Star Alliance täglich über 20.800 Flüge zu 1.300 Flughäfen in 189 Ländern durch. Weitere Informationen zur Star Alliance unter www.staralliance.com.
Kontakt für Rückfragen der Medien:                 

· Claire Byrom-Jones, Communications & Social Media Manager – Europe,
Tel. 0044-208 600 7657,

E-Mail claire.byrom-jones@airnz.co.nz
· noble kommunikation, Regina Bopp, Tel. 06102-3666-0, E-Mail info@noblekom.de. 

Hinweis für die Medien:

Text und Fotos zum Download auf www.noblekom.de.  
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