PRESSEINFORMATION
Start der Ski-Saison: Sparen mit den Wintersport-Angeboten der Landal-Ferienparks
Von der Piste zum Après-Ski ins eigene Wohnzimmer: Zum Start der Skisaison und für die Winterzeit schnürt der Ferienpark-Experte Landal GreenParks für insgesamt elf Wintersport-Parks verschiedene Angebote. Sowohl Familien als auch Freundesgruppen erwarten Sparmöglichkeiten von bis zu 30 Prozent. Preisbeispiel für eine Woche/sieben Übernachtungen: ab 286 Euro (für eine 2-4-Personen-Ferienwohnung).
Mit dem Saisonstart-Angebot können Skifans im Zeitraum 1. bis 22. Dezember 2012 von Ermäßigungen bis zu 30 Prozent profitieren. Eine Alternative bietet das 
Wintersport-Angebot, mit dem Landal bis zu 20 Prozent im Zeitraum vom 22. Dezember 2012 bis 13. April 2013* gewährt. 
Zudem ist für Gäste ohne eigene Ausrüstung gesorgt. Die Kooperation von Landal GreenParks mit lokalen Skischulen sichert den Gästen Ermäßigungen beim Ausleihen von Skiern und anderem Material.
*mit Ausnahme von Landal Vierwaldstädter See und Resort Walensee
„Familien-Euro“ für Kinder

Ein besonderes Schmankerl erwartet Familien mit Kindern in Landal Bad Kleinkircheim in Kärnten: Mit der Aktion „Der Familien Euro“ kostet für Kinder bis zwölf Jahre vom 
1. bis 22. Dezember 2012 sowie vom 12. Januar bis Ostermontag, 1. April 2013, der Skipass nur einen Euro pro Skitag. Dies gilt ab dem 6-Tages-Skipass, d. h. Kinder bis zwölf Jahre zahlen sechs Euro für den 6-Tages-Skipass (jeweils gültig für ein Kind pro vollzahlender Begleitperson, dies müssen nicht die leiblichen Eltern sein). Gäste erhalten den Skipass bei Anreise im Park an der Rezeption. 
Alle sechs österreichischen Landal-Ferienparks liegen inmitten oder in Nähe bekannter Skigebiete wie Saalbach Hinterglemm Leogang (Salzburger Land), Lungau (Kärnten), Bad Kleinkirchheim (Kärnten), Montafon (Vorarlberg) oder Brandnertal (Vorarlberg). 
Die Schweizer Ferienparks befinden sich nahe der Skigebiete Stoos (Morschach) und Flumserberg (Unterterzen). Ohne weite Anreise erreichen Ferienpark-Urlauber die zwei deutschen Parks im Sauerland und Harz. Entspannte Pistenfahrten finden Freunde des Wintersports auch im tschechischen Skigebiet Lipno in Süd-Böhmen.
Weitere Informationen zu Preisen und Verfügbarkeiten unter: 

www.landalskilife.de, www.landalskilife.de/saisonstart oder www.landalskilife.de/wintersport-angebot

Weitere Informationen unter www.landalskilife.de oder bei der Reservierungszentrale von Landal GreenParks:

Tel.

01805 - 700 730 (0,14 EUR/Min. aus dem Festnetz; mobil max. 0,42 


EUR/Min.) aus Deutschland



0820 - 988 330 (0,20 EUR/Min.) aus Österreich

Fax: 

0651 - 43 660 307

E-Mail:

info@landal.de
Facebook:
www.facebook.com/landalferienparks

Öffnungszeiten: MO bis FR: 09:00 - 21:00 Uhr, SA, SO und Feiertage: 10:00 - 15:00 Uhr

Buchung auch im Reisebüro über ITS und TUI

Zu den 73 Ferienparks von Landal GreenParks zählen 51 Parks in den Niederlanden, zehn in Deutschland, drei in Belgien, sechs in Österreich, zwei in der Schweiz und  einer in Tschechien. Die Palette der Unterkünfte umfasst insgesamt rund 11.000 Ferienhäuser und -wohnungen. Acht der Parks bieten zudem Campingplätze und Luxus-Mobilheime. Landal verzeichnet jährlich rund zwei Millionen Gäste mit rund zehn Millionen Übernachtungen. Das Unternehmen ist Teil der amerikanischen Holding-Gesellschaft Wyndham Worldwide, die auf die Bereiche Hotellerie und Ferienhäuser spezialisiert ist. 

Landal steht für „Urlaub im grünen Bereich" – unbeschwerte Ferien mit zahlreichen Freizeitangeboten inmitten der Natur. Die Parks sind individuell eingebunden in die jeweilige Region mit ihren charakteristischen Eigenschaften. Weitläufigkeit für viel Ruhe und ein gutes Preis-Leistungs-Verhältnis sind weitere Gemeinsamkeiten der Ferienparks, die vor allem bei Familien mit Kindern beliebt sind. Wetterunabhängigen Urlaubsspaß bieten ganzjährig geöffnete Einrichtungen wie Schwimmbäder, Indoor-Spielparadiese oder Restaurants. Gleichzeitig legt Landal viel Wert darauf, seinen Gästen die lokalen Besonderheiten in den Bereichen Sport, Kultur und Gastronomie näher zu bringen. Immer genießen die Urlauber den Freiraum, die parkeigenen Angebote zu nutzen oder sich mit viel Privatsphäre zu erholen. 

Neu-Isenburg, Oktober 2012
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Rückfragen der Medien beantwortet gerne:

noble kommunikation, Meltem Yildiz, Tel: 06102-36660, 
Fax: 06102-366611, Luisenstraße 7, 63263 Neu-Isenburg,

E-Mail: info@noblekom.de, Download Text/Fotos und weitere Infos: www.noblekom.de
