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PRESSEINFORMATION
Air New Zealand: Veränderungen auf der London-Hongkong-Strecke

Air New Zealand wird den Dienst zwischen London und Hongkong ab 4. März 2013 einstellen. Dieser Schritt ist Teil der Maßnahmen, die Airline international zu Profitabilität zurückzuführen.

Gleichzeitig hat die neuseeländische Fluggesellschaft für die Route Hongkong-Auckland ein strategisches Abkommen mit Cathay Pacific geschlossen. Dies entspricht der Air New Zealand-Strategie, ein Allianz-Netzwerk mit Schwerpunkt auf den Pazifischen Raum aufzubauen.
Rob Fyfe, Chief Executive Officer von Air New Zealand, bestätigt, dass eine umfassende strategische Überprüfung des London-Hongkong-Dienstes ergeben hat, dass diese Route auch in absehbarer Zukunft nicht profitabel bedient werden könne. Die Airline erwartet in Folge, dass die Zahl der Kabinen-Crew, die in London stationiert ist, um circa 70 Mitglieder reduziert wird.

„Gleichzeitig wollen wir unsere Präsenz in Hongkong stärken, einem für Air New Zealand wichtigen Markt und zentralen Gateway zur Volksrepublik China. Daher haben wir die Genehmigung des New Zealand Ministry of Transportation erhalten, mit Wirkung vom 12. Dezember 2012 eine strategische Vereinbarung mit Cathay Pacific zu schließen. Diese sieht vor, dass beide Carrier weiterhin die gleichen Frequenzen zwischen Auckland und Hongkong betreiben, während wir gegenseitig Code-Shares auf den Flügen des anderen einführen. Dies schafft exzellente Verbindungen zwischen Neuseeland und China“, unterstreicht Rob Fyfe.

Air New Zealand betreibt das ganze Jahr über tägliche Flüge zwischen Hongkong und Auckland. Cathay Pacific fliegt die Strecke ebenfalls täglich und in der Hochsaison zwischen 2. Dezember und 1. März bis zu zwei Mal täglich.

Air New Zealand-Kunden werden dank der neuen Kooperation auch Airpoints Dollars auf den Cathay Pacific-Flügen zwischen Auckland und Hongkong sammeln können. Zudem erhalten Airpoints- und Koru-Mitglieder, die mit Air New Zealand-Flugnummer auf dieser Strecke fliegen, Zugang zur Lounge und andere Vielflieger-Vorteile.
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Rob Fyfe fügt hinzu, dass die Entscheidung, die London-Hongkong-Route aufzugeben, eine Erhöhung der Kapazität auf den Flügen zu den beliebten nordamerikanischen Destinationen Los Angeles und San Francisco erlaubt. Im vergangenen Monat hat Air New Zealand bekanntgegeben, dass auf den Nordamerika-Routen das Angebot bis Ende Juni 2013 um insgesamt 5.000 weitere Return-Sitzplätze ausgebaut werden soll. Durch das Freiwerden der Kapazitäten der London-Hongkong-Strecke kann diese Zahl nochmals gesteigert werden.
„Wir freuen uns auf den kommenden Umzug in das Tom Bradley-Terminal in Los Angeles. Dort ist Air New Zealand damit beauftragt, die neue und noch bessere Star Alliance-Lounge zu entwerfen und zu betreiben. Dadurch wird Los Angeles ein erstklassiger Umsteige-Flughafen für London und andere Ziele in Europa. Wir werden ohne Zweifel Europa weiterhin über den täglichen London-Los Angeles-Dienst anfliegen“, ergänzt Rob Fyfe.
Gäste, die ein Air New Zealand-Ticket für Flüge zwischen London und Hongkong mit Abflug nach dem 4. März 2013 haben, werden umgebucht – zumeist auf Cathay Pacific, deren Flugzeit nur um etwa eine Stunde von der Air New Zealands abweicht.

Die Passagiere werden von Air New Zealand oder ihrem Reisebüro kontaktiert, um die Umbuchung zu bestätigen und neue Tickets auszustellen. Air New Zealand erwartet, die rund 8.000 betroffenen Gäste weltweit in den nächsten Wochen kontaktieren zu können.

Air New Zealand wird die Airpoints der Vielflieger gemäß der ursprünglichen Buchung gutschreiben.

Air New Zealand hatte die Strecke London-Hongkong im Oktober 2006 aufgenommen und 5 bis 7 Mal pro Woche mit einer Boeing 777-200 bedient.

Weitere Informationen zu Air New Zealand im Internet: www.airnewzealand.de
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Mit einer Flotte von 102 Flugzeugen fliegt Air New Zealand Ziele in Australien, dem Südpazifik, Asien, Nordamerika und Europa an. Innerhalb Neuseelands bedient die Fluggesellschaft 27 Städte und verfügt damit über das umfangreichste Streckennetz im Land. Verbindungen ab Deutschland, Österreich und der Schweiz bietet der Carrier mit Star Alliance-Partnern an. Mit Air New Zealand ist Auckland täglich direkt ab London-Heathrow über Los Angeles zu erreichen. Weitere Neuseeland-Verbindungen über die sieben Gateways von Air New Zealand in Nordamerika und Asien in Kombination mit Zubringerflügen von Star Alliance Partnern. 
Air New Zealand ist stolzes Mitglied des Star Alliance Netzwerkes. Dieses wurde 1997 als erste echte globale Allianz von Fluglinien gegründet, die dem internationalen Reisenden Wiedererkennung und nahtlosen Service bietet. Die Akzeptanz des Zusammenschlusses unterstreichen zahlreiche Auszeichnungen wie „Market Leadership“ durch die Air Transport World oder „Best Airline Alliance“ durch das Business Traveller Magazin und Skytrax. Zu den Mitgliedern zählen: Adria Airways, Aegean Airlines, Air Canada, Air China, Air New Zealand, ANA, Asiana Airlines, Austrian, AviancaTaca, Blue1, Brussels Airlines, Copa Airlines, Croatia Airlines, EGYPTAIR, Ethiopian Airlines, LOT Polish Airlines, Lufthansa, Scandinavian Airlines, Singapore Airlines, South African Airways, SWISS, TAM Airlines, TAP Portugal, Turkish Airlines, THAI, United und US Airways. EVA Air und Shenzhen Airlines werden als Mitglieder hinzukommen. Insgesamt führen die Gesellschaften der Star Alliance täglich über 21.500 Flüge zu 1.356 Flughäfen in 193 Ländern durch. Weitere Informationen zur Star Alliance unter www.staralliance.com.

Kontakt für Rückfragen der Medien:                 

· Claire Byrom-Jones, Communications & Social Media Manager – Europe,

Tel. 0044-208 600 7657,

E-Mail claire.byrom-jones@airnz.co.nz
· noble kommunikation, Regina Bopp, Tel. 06102-3666-0, E-Mail info@noblekom.de. 

Hinweis für die Medien:

Text und Fotos zum Download auf www.noblekom.de. 
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