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PRESSEINFORMATION

macau: Neue Tourismus direktorin ernannt
Maria Helena de Senna Fernandes ist neue Direktorin des Macau Government Tourist Office.
De Senna Fernandes gehört seit 1988 als Mitarbeiterin zum Öffentlichen Dienst der heutigen Sonderverwaltungsregion der Volksrepublik China. Seit 1998 war sie einer von zwei Stellvertretenden Direktoren der Tourismus-Behörde.

Die erfahrene Touristikerin ist zudem Mitglied verschiedener Komitees zur Tourismus-Förderung in der Stadt mit dem Erbe zweier Kulturen. Hierzu zählen das Macau Grand Prix Committe sowie die Ausschüsse Tourism Development Committee und Committe for the Development of Conventions und Exhibitions. 
De Senna Fernandes übernimmt die Position von Joao Costa Antunes, der das Amt über zwei Jahrzehnte bekleidete. 

Das ehemals portugiesische und heute chinesische Macau hat sich zu einer der Boomtowns Asiens entwickelt. Neue Mega-Casinos und -Hotels mit facettenreicher Architektur, Showprogrammen und Shopping-Arkaden prägen die moderne Seite der Stadt. Gleichzeitig bewahrt sie ihr reiches historisches Erbe, das fernöstliche und europäische Kultur vereint, und in den Gebäuden, der Küche und dem Lebensstil der Menschen lebendig ist. Die Altstadt ist UNESCO-Weltkulturerbe. Nach rund 450 Jahren portugiesischer Anwesenheit hat Macau seit Dezember 1999 den Status eines mit weitgehender Autonomie ausgestatteten Sonderverwaltungsgebietes der VR China. Macau liegt an der Südostküste der Volksrepublik China, am Ufer des Perlflusses. Es grenzt an die chinesische Provinz Guangdong und ist 145 Kilometer von dessen Hauptstadt Guangzhou (Kanton) und 70 Kilometer von Hongkong entfernt. Macau besteht aus einer Halbinsel gleichen Namens sowie den Inseln Taipa und Coloane. 
Weitere Informationen beim Fremdenverkehrsbüro Macau, Schenkendorfstr. 1, 65187 Wiesbaden, Telefon: + 49-(0) 611 – 2 67 67 30, Fax: + 49-(0) 611 – 2 67 67 60, E-Mail: 
macau@discover-fra.com oder im Internet auf der deutschsprachigen Macau-Website www.macau-info.de 
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