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PRESSEINFORMATION

Ambre Resort auf Mauritius erfolgreich gestartet
Das im Oktober eröffnete Ambre Resort auf Mauritius der Hotelgruppe Sun Resorts freut sich über einen gelungenen Start. Mit einer Auslastung von 100 Prozent über die Weihnachtsfeiertage und den Jahreswechsel gehörte es mit zu den Gewinnern auf der Insel. Auch die großen deutschen Reiseveranstalter zeigen sich sehr zufrieden mit der Nachfrage nach dem neuen Vier-Sterne-Produkt, das die Lücke zwischen den günstigen aber einfachen Unterkünften und den zahlreichen Luxusresorts auf Mauritius schließt.
Peter Schmidt, deutscher Sales & Marketing Director der Sun Resorts erläutert: „Das Ambre ist ideal für preisbewusste Familien, die dennoch großen Wert auf Qualität legen. Bis jetzt gab es kaum ein Resort auf Mauritius, das diese Attribute miteinander so gut verknüpft hat. Vor allem durch das sehr moderne Design und den 700 Meter langen Strand hebt sich das Ambre Resort von den wenigen anderen Mittelklasse-Hotels deutlich ab.“ 

Mittlerweile sind auch die letzten Renovierungsarbeiten in dem Resort nahe der Ortschaft Palmar an der Ostküste abgeschlossen und alle 297 Zimmer sind bezugsfertig. Ebenfalls im neuen Gewand zeigen sich die 735 Quadratmeter große Poollandschaft sowie die drei Restaurants.

Unter www.ambremauritius.com wurde die neue Website online gestellt, auf der Reisebüros und potentielle Gäste bereits einen virtuellen Rundgang durch das Resort unternehmen können. Aktuelle, hochauflösende Fotos stehen unter http://www.sunresortshotels.com zum Download bereit.
Noch günstigere Pep-Rate für Expedienten

Für Reisebüromitarbeiter, die das neue Ambre Resort kennenlernen möchten, hat Sun Resorts die Pep-Rate nochmals gesenkt. Im Zeitraum 22.3. bis 30.9.2013 kostet eine Nacht mit Halbpension im Standard-Doppelzimmer 55 Euro pro Person. Buchbar unter reservation.de@sunresorts.mu. 

Sun Resorts Limited ist eine etablierte mauritische Hotelgruppe. Ihre Flaggschiffe sind die beiden 6-Sterne-Resorts Le Touessrok auf Mauritius und Kanuhura auf den Malediven. Zudem besitzt und führt Sun Resorts auf seiner Heimatinsel das neue Long Beach (5 Sterne), das Sugar Beach (5 Sterne) sowie La Pirogue (4+ Sterne). Im Oktober 2012 nahm das Ambre Hotel (4 Sterne) seinen Betrieb unter der Sun Resorts Flagge auf. Hochwertig und modern ausgestattete Zimmer, ein facettenreiches Freizeitprogramm, Service mit Liebe zum Detail sowie ein attraktives Preis-Leistungs-Verhältnis sind Eckpunkte der Unternehmensphilosophie. Die Sun Resorts engagieren sich zudem in den Bereichen Soziales, Ökologie und Qualitäts-Management. So erhielt das Le Touessrok als erstes Hotel der Insel die ISO 9001:2008-Zertifizierung. Die Gruppe ist an der Börse von Mauritius notiert. Weitere Infos unter www.sunresortshotels.com
Frankfurt am Main - Ebene / Mauritius, Januar 2013
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