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PRESSEINFORMATION
Landal-Ferienparks in den Niederlanden: Neue Luxus-Ferienhäuser und Auszeichnung für Landal Sluftervallei 
Der Ferienpark-Experte Landal GreenParks setzt weiter auf Qualität und erweitert seinen niederländischen Ferienpark Landal Sluftervallei auf Texel um 65 luxuriöse Ferienhäuser. Zudem erhielt der Campingplatz des Parks das Qualitätssiegel „Best Camping“ vom ADAC und dem niederländischen Schwesterunternehmen ANWB. 
Viel Komfort mitten in den Dünen
Der mitten in den Dünen liegende Ferienpark Landal Sluftervallei erhält im Sommer 
65 neue freistehende Ferienhäuser in den Kategorien Luxus und Luxus+. Die Unterkünfte bieten Platz für vier, sechs, acht, zehn, zwölf oder 24 Personen und sind zum Teil rollstuhlgerecht ausgestattet. Alle verfügen über eine moderne Einrichtung mit beispielsweise einer Sauna und einem Solarium. Eine Geschirrspülmaschine, Waschmaschine, Trockner, Flatscreen-TV mit DVD-Spieler, eine möblierte Terrasse und WLAN-Internetzugang gehören ebenfalls zur Standard-Ausstattung. Die Luxus+-Unterkünfte umfassen zusätzlich ein zweites Badezimmer mit Dampfdusche und Whirlpool. Die neuen Häuser können für Aufenthalte ab dem 2. August 2013 reserviert werden.
Weitere Informationen auf www.landal.de
Campingplatz erreicht Maximal-Bewertung 
Der ADAC und das niederländische Schwesterunternehmen ANWB zeichnen den Campingplatz Landal Sluftervallei mit der maximalen Anzahl von 5 Sternen aus und verleihen zudem die Auszeichnung „Best Camping“. Dabei handelt es sich um das neue Camping-Klassifizierungssystem des ADAC, bei der Plätze mit vielen Einrichtungen, sehr guten Sanitäranlagen und einem weitläufigen Gelände ausgezeichnet werden. Die Untersuchung nach verschiedenen Kategorien wie Sanitärbereiche, Gelände, Geschäfte sowie Restaurant, Schwimmen und Erholung ergaben für Landal Sluftervallei schließlich, dass der Ferienpark mit der Maximalzahl von fünf Sternen bewertet wurde. Der zum Teil mitten in den Dünen liegende Campingplatz ist insgesamt sechs Hektar groß und nur zwei Kilometer vom Strand entfernt. Bei 60 Stellplätzen haben Camper die Wahl zwischen Naturplatz oder Komfortplatz mit eigener Sanitäreinrichtung sowie 16 Vier-Personen-Mobilheimen. Alle Stellplätze sind mit Strom-, Wasser- und Abwasseranschluss sowie CAI-Anschluss ausgestattet. Camping-Gäste können auch die Einrichtungen des Ferienparks nutzen, darunter Hallenbad, Restaurants, Bowlingbahn, Sport-und Freizeiteinrichtungen wie beispielsweise Spielplatz sowie den Parkshop. Der Park befindet sich in der Nähe des Golfplatzes Texel, ein Platz mit 9 Löchern Par 72 und einem 9-Loch Par 3 Platz sowie mit einer Golfschule.
Weitere Informationen auf www.landalcamping.de
Weitere Informationen unter www.landal.de oder bei der Reservierungszentrale von Landal GreenParks:

Tel.

01805 - 700 730 (0,14 EUR/Min. aus dem Festnetz; mobil max. 0,42 EUR/Min.) aus Deutschland



0820 - 988 330 (0,20 EUR/Min.) aus Österreich

Fax: 

0651-43660307

E-Mail:

info@landal.de

Facebook: 
www.facebook.com/landalferienparks

Geschäftszeiten: Montag bis Freitag: 09:00 - 21:00 Uhr, 

Samstag, Sonn- und Feiertage: 10:00 - 15:00 Uhr

Buchung auch im Reisebüro

Zu den 73 Ferienparks von Landal GreenParks zählen 51 in den Niederlanden, zehn in Deutschland, drei in Belgien, einer in Tschechien, sechs in Österreich und zwei in der Schweiz. Die Palette der Unterkünfte umfasst insgesamt rund 11.000 Ferienhäuser und -wohnungen. Sieben der Parks bieten zudem Campingplätze und Luxus-Mobilheime. Landal verzeichnet jährlich 2,1 Millionen Gäste mit rund elf Millionen Übernachtungen. Das Unternehmen ist Teil der amerikanischen Holding-Gesellschaft Wyndham Worldwide, die auf die Bereiche Hotellerie und Ferienhäuser spezialisiert ist. 

Landal steht für „Urlaub im grünen Bereich" – unbeschwerte Ferien mit zahlreichen Freizeitangeboten inmitten der Natur. Die Parks sind individuell eingebunden in die jeweilige Region mit ihren charakteristischen Eigenschaften. Weitläufigkeit für viel Ruhe und ein gutes Preis-Leistungs-Verhältnis sind weitere Gemeinsamkeiten der Ferienparks, die vor allem bei Familien mit Kindern beliebt sind. Wetterunabhängigen Urlaubsspaß bieten ganzjährig geöffnete Einrichtungen wie Schwimmbäder, Indoor-Spielparadiese oder Restaurants. Gleichzeitig legt Landal viel Wert darauf, seinen Gästen die lokalen Besonderheiten in den Bereichen Sport, Kultur und Gastronomie näher zu bringen. Immer genießen die Urlauber den Freiraum, die parkeigenen Angebote zu nutzen oder sich mit viel Privatsphäre zu erholen. 

Neu-Isenburg, Februar 2013
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