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PRESSEINFORMATION

Wechsel im Management der Sun Resorts Hotelgruppe
Die mauritische Hotelgruppe Sun Resorts hat zum April gleich mehrere Personalentscheidungen verkündet:
Der bisherige General Manager des Long Beach Resorts Nicolas de Chalain wechselt zurück ins Hauptquartier der Sun Resorts in Port Louis und bekleidet ab sofort die neu geschaffene Position des Chief Sales Officers. Ab sofort verantwortet er  neben allgemeinen Sales-Aufgaben vor allem  den Ausbau des Digitalen Marketings der gesamten Hotelgruppe sowie das Gruppen- und Incentive-Geschäft. Der gebürtige Mauritier stieß bereits 1997 als Sales Manager zu Sun Resorts und arbeitete seitdem in verschiedenen Positionen für die Gruppe. Seine Ausbildung absolvierte er bei Sheraton in Phuket und Bangkok, auch bei der Beachcomber Gruppe sammelte er Erfahrung. 
De Chalains Posten als General Manager des Fünf-Sterne-Designhotels Long Beachs im Osten von Mauritius übernimmt der gebürtige Turiner Vladimir Scanu, der sich bislang in gleicher Funktion um die Belange des Malediven-Resorts Kanuhura gekümmert hat. Vor seiner Zeit auf Kanuhura war er bereits für die Sun Resorts auf Mauritius im Einsatz. Während seiner langjährigen Laufbahn bekleidete er unter anderem  Positionen bei Starwood, Shangri-La oder Rocco Forte.
Im Sechs-Sterne-Resort Kanuhura im Lhaviyani Atoll der Malediven hat Alessandro Cabella zum Anfang April die Leitung übernommen. Der Italierner war zuletzt als General Manager des Sun Resorts La Pirogue auf Mauritius tätig. Cabella steht bereits seit 2002 auf der Gehaltsliste der Sun Resorts. Zuvor war er für die Eröffnung des Marina Bay Sands in Singapur mit 2.650 Zimmern verantwortlich. Seinen Lebenslauf zieren weitere internationale Markennamen wie Orient Express, Shangri-La, Intercontinental und Le Méridien. 

Im Vier-Sterne-Hotel La Pirogue an Mauritius‘ Westküste wechselt Clency Romeo von seiner bisherigen Position als Resident Manager ins Amt des Resort Managers.
Sun Resorts Limited ist eine etablierte mauritische Hotelgruppe. Ihre Flaggschiffe sind die beiden 6-Sterne-Resorts Le Touessrok auf Mauritius und Kanuhura auf den Malediven. Zudem besitzt und führt Sun Resorts auf seiner Heimatinsel das neue Long Beach (5 Sterne), das Sugar Beach (5 Sterne) sowie La Pirogue (4+ Sterne). Im Oktober 2012 nahm das Ambre Hotel (4 Sterne) seinen Betrieb unter der Sun Resorts Flagge auf. Hochwertig und modern ausgestattete Zimmer, ein facettenreiches Freizeitprogramm, Service mit Liebe zum Detail sowie ein attraktives Preis-Leistungs-Verhältnis sind Eckpunkte der Unternehmensphilosophie. Die Sun Resorts engagieren sich zudem in den Bereichen Soziales, Ökologie und Qualitäts-Management. So erhielt das Le Touessrok als erstes Hotel der Insel die ISO 9001:2008-Zertifizierung. Die Gruppe ist an der Börse von Mauritius notiert. Weitere Infos unter www.sunresortshotels.com
Frankfurt am Main - Ebene / Mauritius, April 2013
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