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11. April 2013

PRESSEINFORMATION
Air New Zealand gewinnt WTTC Nachhaltigkeitspreis 

Während der 13. Global Summit-Jahrestagung des World Travel and Tourism Councils (WTTC) in Abu Dhabi erhielt Neuseelands nationale Fluggesellschaft Air New Zealand den ersten Preis der Tourism for Tomorrow Awards 2013 für die beste Vorgehensweise in Sachen nachhaltigem Tourismus rund um den Globus. 

Bewerbungen für die begehrten Tourism for Tomorrow Awards Preise erhielten die Organisatoren aus 46 Ländern. In die Endausscheidung der Global Tourism Business Kategorie kamen neben Air New Zealand auch Abercrombie und Kent in den Vereinigten Staaten von Amerika sowie die indischen ITC Hotels. Die Finalisten wurden von einer 20-köpfigen internationalen Jury aus Experten für nachhaltigen Tourismus bewertet. Danach folgten Beurteilungen vor Ort zur Prüfung der Einhaltung der genannten Umweltverpflichtungen. 

Air New Zealand CEO Christopher Luxon erklärt: „Die Prämierung zeichnet das Engagement unseres Unternehmens aus, das grüne Image unseres Heimatlandes zu schützen und zu erhalten. Wir nehmen unsere Verantwortung Nachhaltigkeit zu fördern sehr ernst. Vorrangiges Ziel auf unserem Weg, umweltfreundlichste Fluggesellschaft der Welt zu werden, ist die Reduzierung unserer CO2-Bilanz. Tatsächlich haben wir unsere CO2-Emissionen innerhalb von fünf Jahren um 15 Prozent oder 142.000 Tonnen verringert.“

Zudem investiert Air New Zealand durch seine Partnerschaft mit der neuseeländischen Naturschutzbehörde Department of Conservation in die Pflege der Naturlandschaften des Landes und den Erhalt der Artenvielfalt rund um die Great Walks Wanderwege. Des weiteren unterstützt die Fluggesellschaft finanziell Antarctica New Zealand, die Commonwealth Organisation zur Entwicklung und Durchführung der staatlichen Aktivitäten Neuseelands in der 
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Antarktis, sowie das New Zealand Antarctica Research Institute bei seiner wichtigen Südpol-Eis Forschung.

[bookmark: _GoBack]Über den Air New Zealand Environment Trust werden Umweltprojekte in ganz Neuseeland finanziell gefördert. Zirka 3.000 Mitarbeiter sind Teil des unternehmenseigenen Green Teams. Sie leben ökologische Nachhaltigkeit sowohl bei ihrer Arbeit als auch im häuslichen Umfeld vor.  

Weitere Angaben zu den Tourism for Tomorrow Awards unter www.wttc.org.

Weitere Informationen zu Air New Zealand im Internet: www.airnewzealand.de

Mit einer Flotte von 103 Flugzeugen fliegt Air New Zealand Ziele in Australien, dem Südpazifik, Asien, Nordamerika und Europa an. Innerhalb Neuseelands bedient die Fluggesellschaft 27 Städte und verfügt damit über das umfangreichste Streckennetz im Land. Verbindungen ab Deutschland, Österreich und der Schweiz bietet der Carrier mit Star Alliance-Partnern an. Mit Air New Zealand ist Auckland täglich direkt ab London-Heathrow über Los Angeles zu erreichen. Weitere Neuseeland-Verbindungen gibt es über die sieben Gateways von Air New Zealand in Nordamerika und Asien in Kombination mit Zubringerflügen von Star Alliance Partnern. 
 

Air New Zealand ist stolzes Mitglied des Star Alliance Netzwerkes. Dieses wurde 1997 als erste echte globale Allianz von Fluglinien gegründet, die dem internationalen Reisenden Wiedererkennung und nahtlosen Service bietet. Die Akzeptanz des Zusammenschlusses unterstreichen zahlreiche Auszeichnungen wie „Market Leadership“ durch die Air Transport World oder „Best Airline Alliance“ durch das Business Traveller Magazin und Skytrax. Zu den Mitgliedern zählen: Adria Airways, Aegean Airlines, Air Canada, Air China, Air New Zealand, ANA, Asiana Airlines, Austrian, AviancaTaca, Blue1, Brussels Airlines, Copa Airlines, Croatia Airlines, EGYPTAIR, Ethiopian Airlines, LOT Polish Airlines, Lufthansa, Scandinavian Airlines, Singapore Airlines, South African Airways, SWISS, TAM Airlines, TAP Portugal, Turkish Airlines, THAI, United und US Airways. EVA Air und Shenzhen Airlines werden als Mitglieder hinzukommen. Insgesamt führen die Gesellschaften der Star Alliance täglich über 21.500 Flüge zu 1.356 Flughäfen in 193 Ländern durch. Weitere Informationen zur Star Alliance unter www.staralliance.com.


Kontakt für Rückfragen der Medien:                 
1. Claire Byrom-Jones, Communications & Social Media Manager – Europe,
Tel. 0044-208 600 7657,
E-Mail claire.byrom-jones@airnz.co.nz

1. noble kommunikation, Regina Bopp, Tel. 06102-3666-0, E-Mail info@noblekom.de. 

Hinweis für die Medien:
Text und Fotos zum Download auf www.noblekom.de. 
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