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PRESSEINFORMATION

Neuer Ferienpark: Landal Alpine Lodge Lenzerheide in der Schweiz
Der Ferienparkanbieter Landal GreenParks ist weiter auf Expansionskurs. Mit der Eröffnung von Landal Alpine Lodge Lenzerheide am 7. Dezember 2013 erweitert der Experte sein Portfolio um einen dritten Ferienpark in der Schweiz. Sowohl die optimale Lage inmitten des Skigebietes Arosa-Lenzerheide, als auch die luxuriös ausgestatteten Unterkünfte decken Erwartungen anspruchsvoller Gäste ab, die vom direkten Ski-in & Ski-out profitieren. Reservierungen sind ab dem 
1. August 2013 möglich.
Auf 1.500 Metern Höhe, unweit des Heidsees und nur wenige Gehminuten vom Dorfkern von Lenzerheide in Graubünden entfernt, liegt der neue Landal-Ferienpark Alpine Lodge Lenzerheide. 13 Chalets mit insgesamt 96 exklusiv eingerichteten Ferienwohnungen und Chalets bieten auf 50 bis 143 Quadratmetern Platz für zwei bis acht Personen. Alle Wohnungen sind mit einem Kamin ausgestattet. Ferienwohnungen der Luxus-Kategorie verfügen zudem über eine eigene Sauna. Zu den zentralen Einrichtungen zählen ein Rezeptionsgebäude, ein Kinderspielraum, ein Hallenbad mit Relaxbereich, ein Fitnessraum, ein Restaurant sowie Seminarräumlichkeiten. Durch die Lage direkt am Skigebiet Lenzerheide heißt es für die Gäste Ski-in & Ski-out. Freunde des Wassersports kommen im Sommer mit einem breit gefächerten Angebot der Segel- und Surfschule sowie des Bootsverleihes im Lido am Heidsee auf ihre Kosten. Die Umgebung des Ferienparks hält weitere Angebote für die Freizeitgestaltung bereit: 305 Kilometer Rad- und 170 Kilometer Wanderwege, ein 18-Loch-Golfplatz, die längste Rodelbahn der Welt, der höchstgelegene Kletterpark der Schweiz, In- und Outdoor-Tennisplätze sowie das Wellnessbad H2Lai liegen ganz in der Nähe. 
225 Kilometer Skipiste bis in 2.865 Metern Höhe

Das Skigebiet Lenzerheide umfasst Skipisten mit einer Gesamtlänge von 155 Kilometern; dazu zählt eine Strecke des Weltcups. Ab der Wintersaison 2013/2014 ist Lenzerheide mit dem Skigebiet Arosa verbunden, sodass es durch die insgesamt 225 Kilometer langen Skipisten noch reizvoller für Anfänger und fortgeschrittene Skiläufer wird. Hinzu kommen der Freeride- und Snowpark sowie 52 Kilometer an Langlaufloipen. Dieses Jahr wird zudem die einzige Biathlonarena der Schweiz für internationale Anlässe eröffnet. 

Alexander Carius, deutscher Leiter Marketing & Sales von Landal, erklärt: „Mit Landal Alpine Lodge Lenzerheide bieten wir exklusive Unterkünfte für anspruchsvolle Urlaubsgäste. Durch die hohe Lage und die Größe des Skigebiets ist es ein fantastisches und schneesicheres Urlaubsziel für Skifreunde im Winter. Im Sommer kann man – gemäß der Landal-Philosophie – in der wundervollen Natur und der kinderfreundlichen Umgebung viel unternehmen.“

Weitere Informationen unter www.landal.de/lenzerheide und www.privalodge.ch 
Weitere Informationen unter www.landal.de oder bei der Reservierungszentrale von Landal GreenParks:

Tel.

01806 - 700 730 (0,20 EUR/Min. aus dem Festnetz; mobil max. 0,60 EUR/Min.) aus Deutschland



0820 - 988 330 (0,20 EUR/Min.) aus Österreich

Fax: 

0651-43660307

E-Mail:

info@landal.de

Facebook: 
www.facebook.com/landalferienparks

Geschäftszeiten: Montag bis Freitag: 09:00 - 21:00 Uhr, Samstag, Sonn- und Feiertage: 10:00 - 15:00 Uhr

Buchung auch im Reisebüro

Zu den 74 Ferienparks von Landal GreenParks zählen 51 in den Niederlanden, zehn in Deutschland, drei in Belgien, einer in Tschechien, sechs in Österreich, zwei in der Schweiz und einer in Ungarn. Die Palette der Unterkünfte umfasst insgesamt rund 12.000 Ferienhäuser und -wohnungen. Sieben der Parks bieten zudem Campingplätze und Luxus-Mobilheime. Landal verzeichnet jährlich 2,1 Millionen Gäste mit rund elf Millionen Übernachtungen. Das Unternehmen ist Teil der amerikanischen Holding-Gesellschaft Wyndham Worldwide, die auf die Bereiche Hotellerie und Ferienhäuser spezialisiert ist. 

Landal steht für „Urlaub im grünen Bereich" – unbeschwerte Ferien mit zahlreichen Freizeitangeboten inmitten der Natur. Die Parks sind individuell eingebunden in die jeweilige Region mit ihren charakteristischen Eigenschaften. Weitläufigkeit für viel Ruhe und ein gutes Preis-Leistungs-Verhältnis sind weitere Gemeinsamkeiten der Ferienparks, die vor allem bei Familien mit Kindern beliebt sind. Wetterunabhängigen Urlaubsspaß bieten ganzjährig geöffnete Einrichtungen wie Schwimmbäder, Indoor-Spielparadiese oder Restaurants. Gleichzeitig legt Landal viel Wert darauf, seinen Gästen die lokalen Besonderheiten in den Bereichen Sport, Kultur und Gastronomie näher zu bringen. Immer genießen die Urlauber den Freiraum, die parkeigenen Angebote zu nutzen oder sich mit viel Privatsphäre zu erholen. 

Neu-Isenburg, Juni 2013
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