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Fremdenverkehrsbüro Macau mit neuer Marketing Managerin

Stefanie Sonnenschein heißt die neue Marketing Managerin für Deutschland, Österreich und die Schweiz beim Fremdenverkehrsbüro Macau. Sie verstärkt das Team von Macau-Direktorin Margit Schwarz in Wiesbaden. Sie folgt auf Veronika Bulowski, die sich beruflich verändert hat.
 
Stefanie Sonnenschein bringt langjährige touristische Erfahrung mit der Vermarktung südostasiatischer Destinationen mit. Diese hat sie u.a. beim Sarawak & Sabah Tourism Board und bei der Tourism Authority of Thailand gesammelt. Die letzten zehn Jahre war die studierte Tourismusmanagerin für das Malaysia Tourism Promotion Board als Marketing   Managerin tätig.

Das Macau Government Tourist Office ist in den deutschsprachigen Märkten durch     Discover the World Marketing als Repräsentanz und noble kommunikation als Pressestelle vertreten. 

Das ehemals portugiesische und heute chinesische Macau hat sich zu einer der Boomtowns Asiens entwickelt. Neue Mega-Casinos und -Hotels mit facettenreicher Architektur, Showprogrammen und Shopping-Arkaden prägen die moderne Seite der Stadt. Gleichzeitig bewahrt sie ihr reiches historisches Erbe, das fernöstliche und europäische Kultur vereint sowie in den Gebäuden, der Küche und dem Lebensstil der Menschen lebendig ist. Die Altstadt ist   UNESCO-Weltkulturerbe. Nach rund 450 Jahren portugiesischer Anwesenheit hat Macau seit Dezember 1999 den Status eines mit weitgehender Autonomie ausgestatteten Sonderverwaltungsgebietes der VR China. Macau liegt an der Südostküste der Volksrepublik China, am Ufer des Perlflusses. Es grenzt an die chinesische Provinz Guangdong und ist 145 Kilometer von dessen Hauptstadt Guangzhou (Kanton) und 70 Kilometer von Hongkong entfernt. Macau besteht aus einer Halbinsel gleichen Namens sowie den Inseln Taipa und Coloane. 

Weitere Informationen beim Fremdenverkehrsbüro Macau, Schenkendorfstr. 1, 65187 Wiesbaden, Telefon: + 49-(0) 611 – 2 67 67 30, Fax: + 49-(0) 611 – 2 67 67 60, E-Mail: 
macau@discover-fra.com oder im Internet auf der deutschsprachigen Macau-Website www.macau-info.de 

Macau - Wiesbaden, Februar 2014
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Kontakt für die Medien:
noble kommunikation, Regina Bopp, Telefon: +49-(0)6102-36660,
Fax: +49-(0)6102-366611, Luisenstraße 7, 63263 Neu-Isenburg,
E-Mail: info@noblekom.de, Download Text und weitere Infos: www.noblekom.de
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