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Presse-Information

  


Parkstein, 05. August 2014
Neue FKK-Urlaubstipps des Online-Reisebüros Nix-wie-weg: Vom Reihenhaus bis zur Privatinsel

Einige Urlauber verbinden mit Badeurlaub eine Besonderheit: FKK. Die Freikörperkultur ist ein Lebensgefühl und eine besondere Art von Urlaub. Für FKK-Fans oder Urlauber, die dies für sich entdecken möchten, hat das Online-Reisebüro Nix-wie-weg jetzt passende Hotels in Spanien, Kroatien und Jamaika zusammengestellt – vom Reihenhaus bis zur Privatinsel. Die persönlichen Urlaubsberater mit großer Expertise in diesen Reisegebieten unterstützen Buchungen sowohl telefonisch, per E-Mail, als auch persönlich in den beiden Urlaubsbüros in Weiden und Regensburg. Weitere Informationen unter: http://www.nix-wie-weg.de/themen/fkk-hotels-62
Nix-wie-weg-Tipp für Spanien – Der Golf von Almeria 
Das Vier-Sterne-Hotel Fkk Club Vera Playa ist Spaniens erstes FKK-Hotel. Es verfügt über einen großen Pool- und Gartenbereich, der ganz im Zeichen der Freikörperkultur steht. Besonders hervorzuheben ist das familienfreundliche Programm. Die Anlage liegt an der Küste von Almeria in ruhiger Umgebung an einem langen Strand. Der Hafen von Garrucha ist etwa sechs Kilometer entfernt. 
· Weiterempfehlung der Gäste: 92 Prozent 

· Preis: 3 Tage Doppelzimmer inkl. Frühstück ab 214 Euro pro Person
Nix-wie-weg-Tipp für Gran Canaria – Tropisches Sonnenbaden 
Der exotische Garten des Vier-Sterne-Hotels IFA Catarina versprüht mit seinem Seerosenteich, dem Wasserfall, mehreren Pools und Dünenstränden tropisches Flair. Eine große Dachterrasse ist ausschließlich als FKK-Bereich ausgewiesen. Auch die nahen Dünen von Maspalomas weisen etliche Plätze für FKK-Fans auf. Die Anlage liegt am ruhigen Rande von Playa del Inglés. Der Sandstrand ist ca. 900 Meter entfernt.
· Weiterempfehlung der Gäste: 93 Prozent 

· Preis: 3 Tage Doppelzimmer inkl. Frühstück und Transfer ab 336 Euro pro Person
Nix-wie-weg-Tipp für Kroatien – FKK-Reihenhäuser in Istrien
Das Drei-Sterne-Hotel Naturist Solaris gilt als eine der schönsten FKK-Anlagen Kroatiens. Gäste erwarten hier ein großer als Park angelegter Außenbereich und eine Badebucht. Sie wohnen in Appartements mit bis zu 45 Quadratmetern. Istrien im Norden Kroatiens ist für seine Landschaften, das kristallblaue Wasser und idyllische Strände sowie seine gastfreundlichen Bewohner bekannt.

· Weiterempfehlung der Gäste: 100 Prozent 

· Preis: 7 Tage Appartement inkl. Transfer ab 473 Euro pro Person
Nix-wie-weg-Tipp für Fuerteventura – Lange Strände und Wassersport
Das Monte Marina Naturist Resort befindet sich am kilometerlangen Sandstrand in Jandia-Esquinzo und heißt ausschließlich Nudisten herzlich willkommen. Ein Highlight ist der Meerwasser-Swimmingpool. Keine andere Kanareninsel bietet so lange Strände wie Fuerteventura. Durch verlässliche Winde ist die Insel ein Wassersportparadies. 
· Weiterempfehlung der Gäste: 97 Prozent 

· Preis: 7 Tage Appartement mit Gartenblick inkl. Frühstück und Transfer ab 486 Euro pro Person
Nix-wie-weg-Tipp für die Karibik – Jamaika 
Große Auswahl von Hotels mit 100% Weiterempfehlungsrate

Das Land mit seinen Stränden im Norden ist eines der beliebtesten Reiseziele in der Karibik. Die Lebenseinstellung der Jamaikaner und berühmte Insulaner wie Bob Marley prägen zudem das positive Image. Im Landesinneren liegen Kaffeeplantagen, Wasserfälle und weitere tropische Gewächse. Die Hauptstadt Kingston ist kultureller Mittelpunkt. 

FKK-Privatinsel
Das Vier-Sterne-Hotel Couples Tower Island liegt auf einer luxuriösen Privatinsel. Ausschließlich FKK-Urlauber können sich auf entspannte Stunden am Strand, im eigenen Pool oder an der Swimup-Bar freuen. Ocho Rios ist ein beliebter Touristenort an der Nordküste. Er bietet vielseitige Unterhaltungs- und Einkaufsmöglichkeiten. Tipp von Nix-wie-weg: Ein Ausflug zu den Wasserfällen Dunn’s River Falls.

· Weiterempfehlung der Gäste: 100 Prozent 

· Preis: 3 Tage Doppelzimmer Deluxe, all inklusive inkl. Transfer ab 1.279 Euro pro Person
Erwachsenenhotel

Im Adult Only Hotel Grand Lido Negril gibt es speziell für Naturisten einen eigenen Strandabschnitt, an dem sie den Sand und das warme Wasser ganz auf ihre Art ungestört genießen können. Negril liegt an der Westspitze von Jamaica, entlang eines elf Kilometer langen Sandstrands. Sehenswürdigkeiten sind der Leuchtturm und Rick‘s Café. Hier springen Mutige von den Felsklippen aus ins Meer. 

· Weiterempfehlung der Gäste: 100 Prozent 

· Preis: 3 Tage Deluxe Junior Suite, all inklusive inkl. Transfer ab 1.353 Euro pro Person
Für höchste Ansprüche

Einen luxuriösen Traumurlaub in der Karibik erfüllt das Vier-Sterne-Hotel Couples Sans Souci. Als reines Erwachsenenhotel ist es speziell bei Paaren und für Flitterwochen bekannt. Ein eigener Strand, Relaxpool und eine Swimup-Bar sorgen für Entspannung.  
· Weiterempfehlung der Gäste: 100 Prozent 

· Preis: 3 Tage Doppelzimmer Deluxe, all inklusive inkl. Transfer ab 1303 Euro pro Person
Über Nix-wie-weg:
Nix-wie-weg ist eines der ersten und erfahrensten Online-Reisebüros in Deutschland, das von Gründer Nicolas Götz in Parkstein in der Oberpfalz geleitet wird. Online finden Kunden buchbare Angebote für Badeurlaube aller relevanter Veranstalter: Rund 50.000 Hotels, Pauschalreisen, Lastminute-Urlaube, Flüge und Kreuzfahrten. Zehntausende Kunden verlassen sich pro Jahr auf Nix-wie-weg.
Mit persönlichen, montags bis sonntags erreichbaren und speziell geschulten Urlaubsberatern setzt das Unternehmen auf ein Beratungsplus für seine Kunden. Diese Fachkräfte  sind auch bei Visa-, Gesundheits- und Einreise-Fragen behilflich. Der Kunde erhält eine direkte Telefon-Durchwahl. Der Anruf kostet nur den regulären Ortstarif und ist bei Flatrate kostenlos. Den Kundenservice pflegt Nix-wie-weg zudem in zwei Urlaubsbüros in Weiden und Regensburg.
Kontakt: 
Weitere Informationen unter www.nix-wie-weg.de 
oder Tel. +49 (0) 9602 944553-0
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