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PRESSEINFORMATION
NEUER KOSTENLOSER REISEFÜHRER FÜR MACAU 

Interessierte können ab sofort den neuen Reiseführer zu Macau gratis beim Fremdenverkehrsbüro bestellen. Die deutschsprachige Broschüre stellt ausführlich die Vielfalt der Sehenswürdigkeiten der ehemals portugiesischen und heute chinesischen Stadt vor.

130 Seiten stark umfasst die komplett aktualisierte Ausgabe des Macau Reiseführers alles Wissenswerte über die Stadt mit ihrem Erbe zweier Kulturen. Zu Beginn führt sie in die über 450jährige Geschichte der chinesischen Sonderverwaltungsregion ein. Die Vorstellung der Sehenswürdigkeiten ist übersichtlich nach Stadtteilen gegliedert. Ein eigenes Kapitel widmet sich den UNESCO Welterbestätten im historischen Zentrum. Ebenfalls enthalten sind Beschreibungen des Unterhaltungsangebots, der Einkaufsmöglichkeiten, der Food-Szene sowie der Festivals und Events rund ums Jahr. Ein ausführlicher Infoteil mit Angaben zu Unterkünften, Anreise, Infrastruktur sowie Übersichtspläne der Halbinsel Macau und der vorgelagerten Inseln Taipa und Coloane mit dem neu gewonnenen Land Cotai dazwischen vervollständigen den Inhalt. Zu bestellen ist die Broschüre beim Fremdenverkehrsbüro Macau, Schenkendorfstr. 1, 65187 Wiesbaden, Tel. 0611-2676730 oder per E-Mail macau@discover-fra.com.

Macau steht für Glitzercasinos und Weltkulturerbe, für Mega-Resorts und historische Schätze aus vier Jahrhunderten. Durch Landaufschüttung mittlerweile knapp 30 Quadratkilometer groß, besticht das traditionsreiche Tor nach China durch seinen Mix aus Ost und West sowie historisch und ultramodern. Das historische Zentrum zeugt von der friedlichen Koexistenz östlicher und westlicher Kulturen. Viele der von der UNESCO als Weltkulturerbe gewürdigten Gebäude haben ihre ursprüngliche Funktion und Atmosphäre bis zum heutigen Tag behalten.

Das ehemals portugiesische und heute chinesische Macau hat sich zu einer der Boomtowns Asiens entwickelt. Neue Mega-Casinos und -Hotels mit facettenreicher Architektur, Showprogrammen und Shopping-Arkaden prägen die         moderne Seite der Stadt. Gleichzeitig bewahrt sie ihr reiches historisches Erbe, das fernöstliche und europäische Kultur vereint sowie in den Gebäuden, der Küche und dem Lebensstil der Menschen lebendig ist. Die Altstadt ist UNESCO-Weltkulturerbe. Nach rund 450 Jahren portugiesischer Anwesenheit hat Macau seit Dezember 1999 den Status eines mit weitgehender Autonomie ausgestatteten Sonderverwaltungsgebietes der VR China. Macau liegt an
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der Südostküste der Volksrepublik China, am Ufer des Perlflusses. Es grenzt an die chinesische Provinz Guangdong und ist 145 Kilometer von dessen Hauptstadt Guangzhou (Kanton) und 70 Kilometer von Hongkong entfernt. Macau besteht aus einer Halbinsel gleichen Namens sowie den Inseln Taipa und Coloane. 

Weitere Informationen beim Fremdenverkehrsbüro Macau, Schenkendorfstr. 1, 65187 Wiesbaden, Telefon: + 49-(0) 611 – 2 67 67 30, Fax: + 49-(0) 611 – 2 67 67 60, E-Mail: 
macau@discover-fra.com oder im Internet auf der deutschsprachigen Website www.macau-info.de 
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