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PRESSEINFORMATION 

Auf Mauritius schläft die Braut gratis – 
Sun Resorts verlängern ihr Flitterwochen-Angebot
Mauritius wird beständig unter die fünf besten Hochzeits-Locations weltweit gewählt. Kein Wunder, erfüllt die Insel im Indischen Ozean doch nahezu alle Träume der Romantiker: einsame, puderweiße Strände mit Palmen, leuchtend blaues Meer, mildes Klima und freundliche Einheimische, die Gäste herzlich willkommen heißen. Die mauritische Hotelkette Sun Resorts setzt sich dafür ein, diese Vorstellungen wahr werden zu lassen und hält ein Geschenk für Flitterwöchler bereit: Die Braut wohnt in allen Hotels der Sun Resorts auf Mauritius kostenlos. Für Paare, die den Bund fürs Leben direkt vor Ort schließen möchten, bieten die Resorts zudem Rundum-Sorglos-Pakete an. 
Honeymoon Bliss macht Paare glücklich
Die Sun Resorts haben ihr beliebtes Flitterwochen-Angebot ausgedehnt. Paare, deren Hochzeit nicht länger als neun Monate zurückliegt und die mindestens fünf Nächte bleiben, sparen so bei ihrem Aufenthalt. Denn die Angetraute übernachtet gratis, während der Ehemann lediglich den regulären Single-Tarif für das Zimmer zahlt. Die dabei gebuchte Verpflegungsform überträgt sich automatisch ohne Aufpreis auf die Braut. Bei Ankunft erwarten die Verliebten zudem eine Flasche Sekt und ein Früchtekorb auf dem Zimmer, Vergünstigungen im Spa Bereich und kleine Geschenke.
Preisbeispiele für den Reisezeitraum Frühjahr 2015: 
Le Touessrok ab 199 Euro pro Paar inklusive Frühstück pro Nacht (statt 266 Euro)
Long Beach ab 131 Euro pro Paar inklusive Frühstück pro Nacht (statt 174 Euro) 
Sugar Beach ab 114 Euro pro Paar inklusive Frühstück pro Nacht (statt 150 Euro) 
La Pirogue ab 109 Euro pro Paar inklusive Frühstück pro Nacht (statt 146 Euro)

Roter Teppich, blaues Meer und weißer Sand – Romantik pur beim Jawort
Paare, die sich auf Mauritius das Ja-Wort geben, profitieren neben den vergünstigten Zimmerraten von einer Auswahl an Rundum-Sorglos-Paketen für die Zeremonie und deren Organisation. 
Das Le Touessrok verwöhnt Brautpaare mit allem Luxus, den ein Sechs-Sterne-Resort zu bieten hat: Vom eigenen Butler bis zum Rosenwasser-Service am Strand. Das Deluxe Wedding-Package beinhaltet neben dem Blumenschmuck für Braut und Bräutigam, einem digitalen Fotoalbum und einer Torte auch ein Candlelight-Dinner für Zwei sowie ein intimes Honeymoon-Frühstück im eigenen Domizil. Das Hochzeitspaket kostet ab 770 Euro (ohne Übernachtung)
Das Fünf-Sterne-Haus Long Beach an Mauritius‘ Ostküste wartet mit einem eigenen Hochzeitsplaner auf, der sich um die Umsetzung der individuellen Traumhochzeit kümmert. Ob an dem namensgebenden 700 Meter langen und 30 Meter breiten Strandabschnitt oder inmitten des tropischen Gartens, in dem 500.000 Pflanzen aus 26 verschiedenen endemischen Arten wachsen, jedes Paar findet hier einen perfekten Ort für das „Ja, ich will!“. Das Basis Hochzeits-Package ist ab 580 Euro buchbar. 
Das in edlem Plantagenstil erbaute Fünf-Sterne-Haus Sugar Beach bei Flic en Flac im Westen von Mauritius liegt an einem der schönsten Strände der Insel, perfekt für romantische Spaziergänge und Trauungen direkt am Meer. Das Sugar Beach bietet drei verschiedene Hochzeits-Pakete an. Sie umfassen unter anderem eine zum Thema passende Dekoration, Blumenschmuck, ein Hochzeitsalbum mit 50 Fotos, eine Torte, Musik und Abendessen. Die Preise für die Komplett-Pakete beginnen bei 690 Euro. 
Sämtliche Unterkünfte des La Pirogue schmiegen sich in einen weitläufigen Hain mit Hunderten von Kokospalmen. In diesem liegt auch ein Hochzeitspavillion im mauritischen Stil, zu dem das Brautpaar über einen roten Teppich schreitet. Eine weitere beliebte Location, um den Bund fürs Leben zu schließen, ist der vom Blau des indischen Ozeans gerahmte Pier. Das Basis-Package startet bei 550 Euro. 
Das 2012 neu eröffnete Vier-Sterne-Hotel Ambre liegt geschützt in einer idyllischen Bucht mit einem 700 Meter langen, weißen Sandstrand. Drei Restaurants verwöhnen die Gaumen der (Hochzeits-)Gäste. Ein Spa mit vier Behandlungsräumen, Hammam, Sauna und Jacuzzi lädt zum Relaxen vor oder nach der Trauung ein. Da das Ambre für Erwachsene reserviert ist, ist eine romantische und ruhige Atmosphäre garantiert. Außer am Wochenende oder an Feiertagen findet im Ambre nur eine Hochzeit am Tag statt. Dies stellt sicher, dass den Brautleuten an ihrem wichtigsten Tag die volle Aufmerksamkeit gilt, wenn sie im prächtigen Garten oder vor einem glutroten Sonnenuntergang am Strand ihr Jawort geben.
Buchung in jedem guten Reisebüro oder über die zentrale Reservierung:

Central Reservations Office Sun Resorts Ltd. Ebene Skies, Rue de L'Institut, Mauritius 
Telefon: +230 402 01 00, Fax: +230 402 01 11, reservation.de@sunresorts.mu 

Tipps, was für eine Hochzeit auf Mauritius zu berücksichtigen ist, und welche Dokumente erforderlich sind, erhalten Interessierte auf der Website www.sunresortshotels.com.

Sun Resorts Limited ist eine etablierte mauritische Hotelgruppe. Im Besitz stehen die Sechs-Sterne Hotels Le Touessrok auf Mauritius und das Kanuhura auf den Malediven. Zudem gehören die Resorts Long Beach (5 Sterne), das Sugar Beach (5 Sterne) und das La Pirogue (4+ Sterne) zum Hotelportfolio. Das Ambre Hotel (4 Sterne) setzte als erstes Adult-Only All Inclusive Hotel auf Mauritius Standards. Hochwertig und modern ausgestattete Zimmer, ein facettenreiches Freizeitprogramm, Service mit Liebe zum Detail sowie ein attraktives Preis-Leistungs-Verhältnis sind Eckpunkte der Unternehmensphilosophie. Die Sun Resorts engagieren sich zudem in den Bereichen Soziales, Ökologie und Qualitäts-Management. So erhielt das Le Touessrok als erstes Hotel der Insel die ISO 9001:2008-Zertifizierung. Die Gruppe ist an der Börse von Mauritius notiert. Weitere Infos unter www.sunresortshotels.com
Frankfurt am Main – Ebene/Mauritius, November 2014


Rückfragen der Medien beantwortet gerne:

noble kommunikation, Marina Noble, Sabrina Lütcke, Tel: 06102-36660, Fax: 06102-366611,
Luisenstraße 7, 63263 Neu-Isenburg,E-Mail: info@noblekom.de, 

Download Text und weitere Infos: www.noblekom.de
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