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Presseinformation

Hochwertig und nachhaltig – Neuer Ferienpark Landal De Reeuwijkse Plassen
Mit Landal De Reeuwijkse Plassen in den Niederlanden erweitert der Ferienpark-Experte Landal GreenParks sein Portfolio. Direkt am Seengebiet der Reeuwijkse Plassen zwischen Gouda und Bodegraven entstehen neue Wasser-Lodges sowie Wasserwohnungen und -villen mit einem eigenen Bootssteg. Die insgesamt 271 hochwertig ausgestatteten Unterkünfte sollen die Erwartungen anspruchsvoller Gäste erfüllen. Das neue Parkprojekt wird nach Maßstäben der Nachhaltigkeit entwickelt. Damit folgt Landal weiter dem grünen Pfad zu einem ökologisch noch verantwortungsvolleren Unternehmen. Die Eröffnung ist für Sommer 2016 geplant. 
Der Baubeginn für den neuen Ferienpark Landal De Reeuwijkse Plassen steht für das erste Quartal 2015 im Plan. Mit einer großen Vielfalt an Wohnungstypen möchte der Ferienpark-Anbieter die Erwartungen unterschiedlicher Gästegruppen erfüllen. So entstehen Wasser-Lodges für zwei bis vier Personen, geräumige, frei stehende oder versetzt gebaute Wohnungen für vier bis acht Personen und großzügig ausgelegte Villen für zehn bis 20 Personen. Die Wasserwohnungen und -villen liegen alle direkt am Ufer und haben einen eigenen Bootssteg, damit Gäste an der Unterkunft anlegen können. Jede Wohnung gewährleistet zudem ausreichend Privatsphäre für einen unbeschwerten Aufenthalt mit allem Komfort. Für die Innenausstattung wird recyceltes Holz eingesetzt. 
Neben einem Empfangsbereich verfügt der Ferienpark über ein Hallenbad, einen unter ökologischen Gesichtspunkten errichteter Spielplatz und einen Park-Shop mit Produkten aus der Region. Der Park liegt direkt an einem Surf- und Badesee mit Strand. Zudem empfiehlt er sich als Ausgangsbasis für Touren per Rad, Boot oder zu Fuß ins Umland.  
Bereits bei Eröffnung Green-Key zertifiziert
Thomas Heerkens, Geschäftsführer von Landal GreenParks erklärt: „Wir freuen uns mit Landal De Reeuwijkse Plassen, ab Sommer 2016 einen neuen Ferienpark in einer so attraktiven Region anbieten zu können. Bei der Planung haben wir uns auf die Natur als Ausganspunkt orientiert. Für unsere Nachhaltigkeitsziele ist es uns auch wichtig, dass der neue Park bereits bei Eröffnung mit dem Nachhaltigkeitszertifikat Green-Key ausgezeichnet ist.“ 
Zusammen mit den Investoren Jan Zeeman und Aart Jan Verdoold von GREEN legt Landal beim Bau des Parks Wert auf die Zusammenarbeit mit regionalen Unternehmen und die Verwendung regionaler Produkte. 
Weitere Informationen unter www.landal.de oder bei der Reservierungszentrale von Landal GreenParks:
Tel.

01806 - 700 730 (aus dem dt. Festnetz € 0,20/Anruf; mobil max. € 0,60/Anruf; andere Länder ggf. abweichend)



0820 - 988 330 (0,20 EUR/Min.) aus Österreich

Fax: 

0651-43660307

E-Mail:

info@landal.de

Facebook:
www.facebook.com/landalferienparks

Geschäftszeiten: Montag bis Freitag: 09:00 - 21:00 Uhr, Samstag, Sonn- und Feiertage: 10:00 - 15:00 Uhr

Buchung auch im Reisebüro 

Zu den 74 Ferienparks von Landal GreenParks zählen 51 in den Niederlanden, zehn in Deutschland, zwei in Belgien, einer in Tschechien, sechs in Österreich, drei in der Schweiz und einer in Ungarn. Die Palette der Unterkünfte umfasst insgesamt rund 12.000 Ferienhäuser und -wohnungen. Sieben der Parks bieten zudem Campingplätze und Luxus-Mobilheime. Landal verzeichnet jährlich 2,2 Millionen Gäste mit rund elf Millionen Übernachtungen. Das Unternehmen ist Teil der amerikanischen Holding-Gesellschaft Wyndham Worldwide, die auf die Bereiche Hotellerie und Ferienhäuser spezialisiert ist. 

Landal steht für „Urlaub im grünen Bereich" – unbeschwerte Ferien mit zahlreichen Freizeitangeboten inmitten der Natur. Die Parks sind individuell eingebunden in die jeweilige Region mit ihren charakteristischen Eigenschaften. Weitläufigkeit für viel Ruhe und ein gutes Preis-Leistungs-Verhältnis sind weitere Gemeinsamkeiten der Ferienparks, die vor allem bei Familien mit Kindern beliebt sind. Wetterunabhängigen Urlaubsspaß bieten ganzjährig geöffnete Einrichtungen wie Schwimmbäder, Indoor-Spielparadiese oder Restaurants. Gleichzeitig legt Landal viel Wert darauf, seinen Gästen die lokalen Besonderheiten in den Bereichen Sport, Kultur und Gastronomie näher zu bringen. Immer genießen die Urlauber den Freiraum, die parkeigenen Angebote zu nutzen oder sich mit viel Privatsphäre zu erholen. 
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