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PRESS INFO
Hong Kong / Frankfurt im Juni 2020
Der neue West Kowloon Cultural District

[bookmark: _GoBack]Nach einer rund 20-jährigen Realisierungsphase gibt das neue Kulturquartier, eine künstlich entstandene Insel im Hafenbecken Hongkongs, auf 40 Hektar Landmasse mit spektakulärer Architektur, Parks und kulturellen Einrichtungen dem modernen Hongkong und seiner Kunstszene Stimme und Gesicht: Der West Kowloon Cultural District ist ein Areal für lokale Kreative jeglicher Genres und ein magischer Ort für Kunst- und Kulturliebhaber aus aller Welt.

Die komplette Infrastruktur des neuen Distrikts inklusive Verkehrsführung ist unterirdisch, so dass der Platz ausschließlich für die nacheinander entstehenden Gebäude und Grünflächen genutzt werden kann. Mit Museen, Galerien, Theatern, Restaurants, Geschäften, Büros und dem Art Park entwickelt sich West-Kowloon zum urbanen Naherholungsgebiet und Kulturmagneten. 

Im Januar 2019 wurde am östlichen Ende des Geländes das achtstöckige Xiqu Centre, die erste große Kultureinrichtung des Areals, eröffnet. Das Design des futuristischen Gebäudes ist an traditionelle chinesische Laternen angelehnt und integriert moderne Elemente. Die Frontfassade erinnert an einen geöffneten Vorhang und gibt den Blick auf ein monumentales Atrium frei, das u.a. für Ausstellungen und Workshops genutzt wird. Im Xiqu Centre befinden sich ein großes Theater mit 1.075 Plätzen für Opern- und Theateraufführungen, eine kleinere „Tea House Bühne“ mit 200 Plätzen sowie acht Studios und ein Seminarraum. Der Name des Zentrums basiert auf der Musikrichtung Xique, die sogenannte Chinesische Oper. Die Ursprünge dieser Kunstform reichen bis ins 3. Jahrhundert vor Christus zurück. Sie erzählt mit einer Kombination aus Gesang, Sprache, Tanz und Kampf eine Geschichte, in der das Schicksal einer Person im Vordergrund steht. Dabei wechseln sich komödiantische und ernste Elemente miteinander ab. 

Noch in diesem Jahr wird M+, das spektakulärste Gebäude des Distrikts, eröffnen. Es beheimatet das Museum M+ mit Schwerpunkt Visueller Kultur, das voraussichtlich größte seiner Art weltweit. Auf den 13 Stockwerken verteilen sich Exponate zu den Themen Kunst, Design und Film. Außerdem werden Wechselausstellungen gezeigt und Programme zur kulturellen (Weiter-)Bildung angeboten. Das Architekturbüro Herzog & de Meuron gestaltet das Museum so, dass die Außenfassade als überdimensionale LED-Fläche zur digitalen Präsentationstafel wird. Die Werke innerhalb der Institution umfassen unter anderem chinesische Kunst aus der Sammlung des ehemaligen Schweizer Botschafters in China, Uli Sigg. Bis zur Eröffnung des Museums sind im M+ Pavillon unterschiedliche Ausstellungen zu sehen.

Für die Zukunft sind im West Kowloon Cultural District der Bau und die Eröffnung weiterer öffentlicher und privater Einrichtungen geplant, darunter: Hong Kong Palace Museum (2022), Art Commerce Exhibition (ACE), Hotel/Office/Residential (HOR), Artist Hostel/Residence, Lyric Theatre Complex (2024) und die Fertigstellung des Freespace mit The Box, The Room, The Studio und dem Lau Bak Livehouse für Konzerte.
Der West Kowloon Cultural District ist über die neue Hong Kong West Kowloon Station (u.a. Anbindung mit dem Express Rail Link nach Shenzhen/Guangzhou) und die Austin MTR Station erreichbar.

Hier gibt es einen Film zum neuen West Kowloon Cultural District und dem aktuellen Fortschritt seiner Entwicklung: Short Version / Full Version

Website des West Kowloon Cultural District: https://www.westkowloon.hk/en/home/home-page 

Hongkong, Asia’s World City an der chinesischen Südküste lebt von ihren Kontrasten. Hier treffen östliche Tradition auf westlichen Lebensstil, glitzernde Wolkenkratzer auf ursprüngliche Naturlandschaften und Gourmetküche auf Street Food. Die Stadt ist einer der weltgrößten Finanzplätze und rund sieben Millionen Einwohner nennen die Metropole ihr Zuhause, die die höchste Bevölkerungsdichte der Welt aufweist. Rund 200 Inseln, davon viele unbewohnt, bilden die ruhige grüne Seele der Stadt und eröffnen Outdoor-Fans Abenteuer nur wenige Fährminuten entfernt, unvergessliche Erlebnisse in der Natur. Weitere Informationen und aktuelle Updates auf der deutschsprachigen Website http://www.discoverhongkong.com/de. 
#discoverhongkong
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