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Hongkongs Freizeitparks: Von Pandas und Prinzessinnen 

So abwechslungsreich und vielfältig wie Hongkong selbst, sind auch die Möglichkeiten zur Freizeitgestaltung. Neben zahlreichen Attraktionen in Stadt und freier Natur können sich Groß und Klein auf gleich mehrere Freizeitparks vor Ort freuen.

[bookmark: _GoBack]Im Hong Kong Disneyland feiern Besucher ein Wiedersehen mit Disneys bekanntesten Figuren wie Mickey Mouse und Goofy. Der Besuch wird dank unzähliger Fahrgeschäfte und Attraktionen zum wahren Erlebnis, das sich durch die Übernachtung in der Disney Explorers Lodge sogar über mehrere Tage erstrecken kann. Einzigartig im Disneyland Hongkong ist die weltweit erste Disney-Themenwelt mit „Ant-Man and the Wasp“. Außerdem können Besucher auf Tuchfühlung mit „Iron Man“ gehen, ein Schiff durch die Galaxis von „Star Wars“ navigieren oder als Jedi-Ritter rekrutiert werden. Im „Royal Princess Garden“ werden währenddessen Alltagsprinzessinnen richtig herausgeputzt und für den Ball und das Treffen mit ihrem Prinzen vorbereitet. Mickeys Wunderbuch nimmt Geschichtenfans mit auf eine abenteuerliche Reise durch die beliebtesten Disney-Klassiker, darunter „Das Dschungelbuch“, „Die kleine Meerjungfrau“, „Rapunzel“, „Merida“, „Aladdin“ oder „Die Prinzessin und der Frosch“. Ebenfalls mit dabei ist der erfolgreichste Disney-Film von allen - „Die Eiskönigin“.

Der Ocean Park Hong Kong ist der zweite große Freizeitpark in Hongkong und wurde aufgrund seiner Angebote, die Unterhaltung mit Nachhaltigkeit und Wissensvermittlung über die Natur verbinden, 2012 mit dem Applause Award ausgezeichnet. Mit seinen Tiergehegen, Ozeanarien, Fahrgeschäften und Shows ist der Ocean Park eine der beliebtesten Attraktionen Hongkongs. Bekannt ist der Park auch für seine Riesenpandas Ying Ying und Lee Lee. Der Park führt nicht nur auf verschiedene Kontinente wie Asien, Australien und die Antarktis und deren Tierwelten, sondern auch in Hongkongs Vergangenheit: In einer Zeitreise werden Besucher in das Hongkong der 1950er, 1960er und 1970er-Jahre entführt und können dort die Farbenpracht der alten Straßen genießen. Mutige ohne Höhenangst können auf dem „Thrill Mountain“ von einer Klippe hängen oder das Gefühl des Fliegens kennenlernen. Ebenfalls spannend ist die Welt der Regenwälder und der Meere – stets mit dem Fokus auf Nachhaltigkeit. Und für wen ein Tag im Park nicht genug ist, der kann sich in den zu den Themenwelten des Parks eingerichteten Zimmern des Ocean Park Marriott Hotels einquartieren und das Spektakel Natur auch nachts noch genießen.
Neben den beiden großen Parks, gibt es noch einige weitere, in denen vor allem Familien auf ihre Kosten kommen. Noah’s Ark Hong Kong auf Ma Wan Island zeigt die Arche Noah mit all ihren Tieren in nachgebildeter Originalgröße. Informative Galerien, Ausstellungen und Aktivitäten rund um Sozial- und Umwelthemen ergänzen das tierische Erlebnis in der Arche. Spielerisch geht es bei Monopoly DreamsTM auf dem Victoria Peak zu, der teuersten Adresse in der Hongkonger Monoply Edition. In einer Art Museum lädt der mysteriöse Herr Monopoly in seine geheime Residenz, in der mit Hilfe von Hologrammen und 4DX-Technologie Besucher Teil des klassischen Brettspiels werden. Die klassischen Spielfelder und Elemente wie Bank, Wasserwerk, Elektrizitätswerk, Bahnhof, Besitzurkunden, Glückwunschkarte dürfen hierbei natürlich nicht fehlen.

Hongkong, Asia’s World City an der chinesischen Südküste lebt von ihren Kontrasten. Hier treffen östliche Tradition auf westlichen Lebensstil, glitzernde Wolkenkratzer auf ursprüngliche Naturlandschaften und Gourmetküche auf Street Food. Die Stadt ist einer der weltgrößten Finanzplätze und rund sieben Millionen Einwohner nennen die Metropole ihr Zuhause, die die höchste Bevölkerungsdichte der Welt aufweist. Rund 200 Inseln, davon viele unbewohnt, bilden die ruhige grüne Seele der Stadt und eröffnen Outdoor-Fans Abenteuer nur wenige Fährminuten entfernt, unvergessliche Erlebnisse in der Natur. Weitere Informationen und aktuelle Updates auf der deutschsprachigen Website http://www.discoverhongkong.com/de. 
#discoverhongkong
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