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Hong Kong / Frankfurt im Juni 2020
Hongkong aus der Perspektive eines Outdoor-Fotografen: Interview mit Marc Bächtold

Seit 2015 ist Marc Bächtold in der Welt zuhause. Als Fotograf und Video-Artist reist er aus seiner Heimat dem Schwarzwald regelmäßig im Auftrag seiner Kunden zu den aufregendsten Reisezielen der Welt. Dabei hat sich insbesondere als Outdoor-Spezialist in der Medienbranche einen Namen gemacht. Seine Aufnahmen wurden unter anderem schon von National Geographic veröffentlicht. Auf seinem Instagram Account @marcbaechtold, auf dem er seine oft spektakulären Natur- und Abenteueraufnahmen teilt, folgen ihm gut 75.000 Menschen aus aller Welt. Immer mit im Gepäck: Seine Spiegelreflex, Drohne und Go-Pro Kamera und jede Menge weitere Technik. 

Als Fotograf und Influencer, der sich auf das Thema Outdoor spezialisiert hat, vermutet man dich nicht unbedingt an einem Ort wie Hongkong. Was fasziniert dich an der Stadt?
Es ist richtig, dass ich sowohl in der Freizeit als auch für Aufträge eher in der Natur unterwegs bin. Es gibt jedoch auch Ausnahmen und Hongkong ist ein perfektes Beispiel dafür, da gerade einmal 25% der Gesamtfläche bebaut sind und der Rest für die Entfaltung der Natur reserviert sind. Die Berge, Strände, Wälder und Grünflächen, die an die Stadt mit den meisten Wolkenkratzern weltweit angrenzen, bieten tatsächlich ein einzigartiges Panorama und werden auch als Fotomotiv nie langweilig.

Wann hat es dich das erste Mal nach Hongkong verschlagen und warum?
Das war im Oktober 2007, damals noch ohne Kamera. Mein Vater musste aus geschäftlichen Gründen seit vielen Jahren fast jährlich einmal nach Hongkong reisen und in diesem Jahr hatte sich es ergeben dass ich einmal mit konnte und einige touristische Highlights sowie zahlreiche Firmen in Hongkong und auch über der Grenze in China besuchen konnte. Die Stadt ist mir so eindrücklich in Erinnerung geblieben, dass ich 2013 das erste Mal mit Kameraausrüstung zurückgekehrt bin um meine ersten Bilder in der Stadt, den Bergen und auf einigen Inseln zu machen. Daraufhin folgten dann noch einige weitere Besuche und es werden hoffentlich noch einige mehr werden.

Hast du einen Lieblingsort in Hongkong?
Das ist echt schwierig, da ich sagen würde, dass ich für verschiedene Anlässe oder Kategorien jeweils einen Lieblingsort habe. Zum Wandern beispielsweise finde ich die Gegend um den Hong Kong UNESCO Global Geopark sehr beeindruckend, in der Stadt selbst gehe ich heute noch bei jedem Besuch nach Anbruch der Dunkelheit per Tram zum Victoria Peak und für eine ruhige Stelle mit 360° Aussicht auf die Stadt finde ich den Elephant Hill sehr schön! Ein Abendessen im Aqua Roma mit Aussicht auf die beleuchtete Stadt bleibt auch unvergessen! 

Welche Outdoor-Aktivitäten kann man in Hongkong besonders gut machen?
Da fällt mir als erstes Wandern ein. Es gibt endlos viele Trails mit überragendem Panorama. Ich war aber auch schon Kayak fahren zu entlegenen Stränden und Paragliden über den Wäldern und Küsten von Hongkong. Mountainbiking und gemütliches Radeln auf einer ruhigen Insel mit anschließender Abkühlung am Strand wäre aber auch eine Option.

Was sollte man bei einem Hongkong-Besuch unbedingt besuchen bzw. unternehmen – auch wenn man nur wenig Zeit hat?
· Definitiv die Skyline bei Nacht bewundern, sei es von einem bekannten Aussichtspunkt wie bei Victoria Peak, von der Star Ferry aus oder von einem Berg mit einfachem Zugang. 
· Dim Sum essen gehen
· Die Lichtershow „Symphony of Lights“ am Abend an der Waterfront anschauen.
· Per Fähre zu einer kleinen, gemütlichen Insel fahren
· Einen Cocktail in der höchsten Bar der Welt genießen, einen Night Market besuchen und durch die nächtlichen Straßen von Hongkong schlendern.
· Mindestens einmal raus aus der Stadt ins Grüne, damit man ein Gefühl für das ländliche Hongkong bekommt.

Hast du noch einen ganz persönlichen Tipp für Hongkong-Besucher, die die grüne Seite der Stadt erleben möchten?
Für alle Frühaufsteher bietet sich ein Besuch des Leuchtturms bei ‚Hok Tsui Cape D'Aguilar‘ an. Ein tolles Fotomotiv und mit dem Taxi kommt man auch direkt bis an den Turm. Anschließend kann man dann gleich eine Wanderung über den Dragon’s Back angehen, da dieser nicht weit davon entfernt ist. 

Hongkong, Asia’s World City an der chinesischen Südküste lebt von ihren Kontrasten. Hier treffen östliche Tradition auf westlichen Lebensstil, glitzernde Wolkenkratzer auf ursprüngliche Naturlandschaften und Gourmetküche auf Street Food. Die Stadt ist einer der weltgrößten Finanzplätze und rund sieben Millionen Einwohner nennen die Stadt ihr Zuhause, die die höchste Bevölkerungsdichte der Welt aufweist. Rund 200 Inseln, davon viele unbewohnt, bilden die ruhige grüne Seele der Stadt und eröffnen Outdoor-Fans Abenteuer nur wenige Fährminuten entfernt, unvergessliche Erlebnisse in der Natur. Weitere Informationen und aktuelle Updates auf der deutschsprachigen Website http://www.discoverhongkong.com/de. 
#discoverhongkong
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