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PRESS INFO
Hong Kong / Frankfurt im Juni 2020
Pferderennsport in Hongkong 
An kaum einem anderen Ort lässt sich Hongkongs britisches Erbe besser erleben als auf den Pferderennbahnen im Happy Valley und Sha Tin. Tatsächlich finden hier einige der höchstdotiertesten Pferderennen der Welt statt. Und während die wertvollen Vierbeiner den Rasen aufwirbeln, können Touristen auf Hongkongs Rennbahnen einen Blick erhaschen, wie die ehrgeizige Metropole tickt: Millionäre sind genauso anzutreffen wie Pferdenarren, die die qualifiziertesten Jockeys und besten Rennpferde der Welt sehen möchten. Auch Sportwetten-Fans lieben die hochmodernen Rennbahnen und Hongkongs Einwohner und Touristen genießen die spektakulären Kulissen und Events.

HONGKONG IST AUCH BEI PFERDEWETTEN „KOMPLETT DIGITALISIERT“
Für Hongkong typisch: Die Rennbahnen bieten nicht nur größtmöglichen Luxus, sondern das gesamte Wettgeschehen wird Besuchern mit modernster Technik zur Verfügung gestellt. So sind beispielsweise per Touchscreen Informationen zu den wertvollen Rennpferden grafisch so modern aufbereitet, dass sie anspruchsvollen Aktiencharts ähneln. Per Smartphone-App kann dann gesetzt werden. 
[bookmark: _GoBack]
DIE GLAMOURÖSEN HOTSPOTS SIND EINEM DEUTSCHEN ZU VERDANKEN
Ein Deutscher machte den Rennverein nicht nur zu einem der größten Besuchermagneten Hongkongs, sondern auch zu einem der wichtigsten Steuerzahler. Winfried Engelbrecht-Bresges wurde 2007 Vorstandsvorsitzender des Hong Kong Jockey Club und sorgt seitdem mit einer Mischung aus konsequenten Netzwerken und Digitalisierung für einen Milliardenmarkt und ein Rundumerlebnis für verschiedenste Interessengruppen. Gleich zwei hochmoderne Rennbahnen bietet der Hong Kong Jockey Club: Die Rennbahn Happy Valley liegt inmitten der Stadt mit spektakulärem Blick auf die Hochhäuser und ist Austragungsort vieler Events. Wer die sportlich anspruchsvollsten Rennen der Welt sehen möchte, besucht die Rennbahn vor den Toren der City in Sha Tin.
DIE WICHTIGSTEN ZAHLEN UND FAKTEN ZUM PFERDERENNSPORT IN HONGKONG:
· Die Briten starteten 1884 in der Kronkolonie Hong Kong in einem trockengelegten Sumpfgebiet mit Pferderennen und der Jockey Club wurde gegründet. 
· Heute ist der Verein der reichste der Welt und einer der am stärksten digitalisiertesten. Gewettet wird 364 Tage im Jahr und rund um Uhr.
· Pro Abend liegen die Wetteinsätze bei über 100 Millionen Euro. Als Preisgelder winken über zwei Millionen Euro. 
· Live-Rennen in Hongkong finden zwischen September und Anfang Juli statt. Im Happy Valley im Stadtzentrum jeden Mittwochabend und mitunter an Wochenenden. In Sha Tin in der Regel an Sonntagnachmittagen und zuweilen auch an Samstagen und Feiertagen. Auf beiden Bahnen fanden auch während der coronabedingten Beschränkungen Rennen statt - allerdings ohne Zuschauer.
· Informationen über die Rennbahnen, die Atmosphäre und Events unter:
 https://www.discoverhongkong.com/eng/explore/culture/how-to-do-the-hong-kong-races.html 

Hongkong, Asia’s World City an der chinesischen Südküste lebt von ihren Kontrasten. Hier treffen östliche Tradition auf westlichen Lebensstil, glitzernde Wolkenkratzer auf ursprüngliche Naturlandschaften und Gourmetküche auf Street Food. Die Stadt ist einer der weltgrößten Finanzplätze und rund sieben Millionen Einwohner nennen die Metropole ihr Zuhause, die die höchste Bevölkerungsdichte der Welt aufweist. Rund 200 Inseln, davon viele unbewohnt, bilden die ruhige grüne Seele der Stadt und eröffnen Outdoor-Fans Abenteuer nur wenige Fährminuten entfernt, unvergessliche Erlebnisse in der Natur. Weitere Informationen und aktuelle Updates auf der deutschsprachigen Website http://www.discoverhongkong.com/de. 
#discoverhongkong
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