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PRESS INFO
Hong Kong / Frankfurt im Juli 2020
Die beliebtesten Souvenirs und Mitbringsel aus Hongkong
Keine Frage, auf Hongkongs Straßenmärkten gibt es viel Kitsch und Klimbim. Aber die unzähligen Boutiquen und Läden haben weit mehr zu bieten als Lucky Cats und Räucherstäbchen. Wie wäre es mit längst vergessenen Spielwaren-Klassikern aus der eigenen Kindheit, elegantem Schmuck mit chinesischer Jade, leuchtende Stoffe für eine Hobby-Näherin oder das neueste Technik-Gadget für den Enkel?

Viele Artikel sind in Hongkong entweder noch oder bereits zu haben, wenn sie anderswo nicht zu bekommen sind. Dies liegt vor allem an der Tatsache, dass viele fernöstliche Waren, darunter auch viele technische Geräte, über den Umschlagplatz und größten Frachtflughafen der Welt von Hongkong nach Europa kommen. So lässt sich vor allem auf den viele Straßenmärkten das ein oder andere Schnäppchen machen. 

Wenn es nur eine Kleinigkeit für den Nachbarn sein soll, bieten sich chinesischer Tee an. In Hongkongs Teehäusern gibt es eine schier unendliche Auswahl. Zudem ist Tee seit mehr als 1000 Jahren fester Bestandteil der Hongkonger Kultur. Auch bunt bemaltes, chinesisches Porzellan, personalisierte Stempel mit dem eigenen Namen auf Kantonesisch oder hochwertige Esstäbchen sind als Souvenir beliebt. Wer in kulinarischen Erinnerungen schwelgen möche, greift zu Dried Seafood, Mooncakes, Dragon’s Beard Candys oder die glücksbringenden Brötchen aus Cheung Chau.

In der Tai Yuen Street in Wan Chai finden sich fast ausschließlich Spielzeugläden. Hongkong galt lange als ein Zentrum der Spielzeugindustrie und exportiere seine Waren auch nach Europa. Nostalgiker finden hier fast vergessene Erinnerungsstücke aus der eigenen Kindheit. Die Fa Yuen Street in Mong Kok ist auch als Sneaker Street bekannt. Seit 1980 kaufen Fans der bequemen Schuhe hier Sneaker in allen erdenklichen Designs und Farben. In Sham Shui Po stöbern an der Ecke Ki Lung Street/Shek Kip Mei Street vor allem Modedesigner und Hobby-Näher in einen riesigen Fundus an Stoffen und Nähaccessoires. In der nahen Tai Nan Street sind dreht sich alles ums Thema Leder. Technik-Freaks zieht es auf den Flohmarkt in der Apilu Street, ebenfalls in Sham Shui Po gelegen. In der Cat Street unweit der Hollywood Road in Old Town Central bieten zahlreiche Antiquitätenhändler ihre Waren an. Das Angebot reicht von Möbeln aus der Ming-Dynastie bis hin zu Propagandapostern aus der chinesischen Kulturrevolution. Aber auch chinesische Handwerkskunst aus Jade und Seide finden sich in den engen Läden.

[bookmark: _GoBack]Auf dem beliebten Temple Street Night Market gibt es von Teewaren und traditionellem Kunsthandwerk bis hin zu T-Shirts und den neuesten technischen Accessoires fast alles. Auch der Ladies‘ Market ist mit mehr als 100 Geschäften und Ständen einer der bekanntesten Straßenbasare der Stadt. Zwar ist der Markt vor allem für seine preisgünstige Damenbekleidung bekannt (daher der Name), aber auch Accessoires, Schmuck, Spielzeug und kitschige Souvenirs sind hier zu finden. Auf dem Western Market in Sheung Wan gibt es verschiedene Handwerksbetriebe. Nur wenige Straßenzüge weiter, dreht sich zwischen Wing Lok Street und Bonham Strand West alles um Dried Seafood. In der Koh Shing Street mischen die traditionellen chinesischen Apotheken aus geheimnisvollen Zutaten individuelle Tinkturen für ihre Kunden. Schmuck kauft man zum Beispiel auf dem Jade Markt in Yau Ma Tei.

Hongkong, Asia’s World City an der chinesischen Südküste lebt von ihren Kontrasten. Hier treffen östliche Tradition auf westlichen Lebensstil, glitzernde Wolkenkratzer auf ursprüngliche Naturlandschaften und Gourmetküche auf Street Food. Die Stadt ist einer der weltgrößten Finanzplätze und rund sieben Millionen Einwohner nennen die Metropole ihr Zuhause, die die höchste Bevölkerungsdichte der Welt aufweist. Rund 200 Inseln, davon viele unbewohnt, bilden die ruhige grüne Seele der Stadt und eröffnen Outdoor-Fans Abenteuer nur wenige Fährminuten entfernt, unvergessliche Erlebnisse in der Natur. Weitere Informationen und aktuelle Updates auf der deutschsprachigen Website http://www.discoverhongkong.com/de. 
#discoverhongkong
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