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PRESS INFO
Hong Kong / Frankfurt im Juni 2020
Eine Frage des Glaubens: Tempel und religiöse Stätten in Hongkong
Verborgen in üppig bewachsenen Hügeln und eingekeilt zwischen den glänzenden Hochhäusern, sind die zahlreichen Tempel Hongkongs lebhafte Plätze der Religionsausübung und Schwerpunkt traditioneller Feste in der Stadt. Buddhistische, taoistische und lokale Götter werden bei alten Ritualen inmitten der aromatischen Weihrauchschwaden geehrt. 

FOTOGENE NEBELSCHWADEN IM ALTEN ZENTRUM: DER MAN MO TEMPEL
Einer der bekanntesten und sicher auch fotogensten Tempel in Hongkongs Innenstadt ist der Man Mo Tempel an der Hollywood Road in Old Town Central. Er ehrt den Gott der Literatur (Man) den Gott des Krieges (Mo). Beide Götter wurden von ehrgeizigen Studenten im kaiserlichen China für erfolgreiche Staatsprüfungen angebetet. Über die strengen Auswahlverfahren sollten die besten Verwaltungsbeamten für das Land gefunden werden. Erbaut 1847 ist er der größte noch vorhandene Man Mo Tempel in Hongkong. Seit 2009 steht er unter Denkmalschutz. 

WAHRE GRÖSSE AUF LANTAU: DER TIAN TAN BUDDHA 
Einst ein einsames Kloster in üppiger Berglandschaft, fand 1993 das Po Lin Kloster mit der Errichtung der außergewöhnlichen Tian Tan Buddha-Statue (auch als "Big Buddha" bekannt) seinen Platz auf den Checklisten für Hongkong Reisende. Sitzend, 34 Meter hoch und den Blick nach Norden gen China gerichtet, zieht der majestätische bronzene Buddha Pilger aus ganz Asien an. Die Augen, Lippen, die Haltung des Kopfes und der rechten zum Segnen erhobenen Hand, verleihen dem massiven Buddha Würde und eine bescheidene Persönlichkeit. Der Bau des Monuments kostete 60 Millionen Hong Kong Dollar (entspricht circa 6,5 Millionen Euro) und dauerte 12 Jahre. 268 Stufen gilt es bis zur Aussichtsplattform zu erklimmen. Die Anstrengung wird mit Panorama-Ausblicken auf die grüne Insellandschaft von Hongkong belohnt. Das gegenüberliegende Po Lin Kloster ist eines der bedeutendsten buddhistischen Heiligtümer Hongkongs und wird auch als "Buddhistische Welt im Süden" bezeichnet. 

DER PFAD DER WEISSHEIT
Unweit des Po Lin Klosters folgt der Wisdom Path einer Reihe aus 38 hölzernen Stelen, die die Verse der jahrhundertealten Herz-Sutra aufzeigen - eines der weltweit bekanntesten Gebete. Diese Verse gibt es auch in ähnlicher Weise im Glauben der Konfuzianer, Buddhisten und Taoisten. Die Stelen zeigen die chinesische Version des Gebetes, basierend auf den Kalligraphen des berühmten Professors Jao Tsung-I. Sie sind in einem Muster dargestellt, das Unendlichkeit bedeutet.

Weitere Tempel und religiöse Stätten sind auf der Seite des Hong Kong Tourism Boards beschrieben: 
https://www.discoverhongkong.com/de/see-do/culture-heritage/chinese-temples/index.jsp 


Hongkong, Asia’s World City an der chinesischen Südküste lebt von ihren Kontrasten. Hier treffen östliche Tradition auf westlichen Lebensstil, glitzernde Wolkenkratzer auf ursprüngliche Naturlandschaften und Gourmetküche auf Street Food. Die Stadt ist einer der weltgrößten Finanzplätze und rund sieben Millionen Einwohner nennen die Metropole ihr Zuhause, die die höchste Bevölkerungsdichte der Welt aufweist. Rund 200 Inseln, davon viele unbewohnt, bilden die ruhige grüne Seele der Stadt und eröffnen Outdoor-Fans Abenteuer nur wenige Fährminuten entfernt, unvergessliche Erlebnisse in der Natur. Weitere Informationen und aktuelle Updates auf der deutschsprachigen Website http://www.discoverhongkong.com/de. 
#discoverhongkong
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