Eine der größten Sommerpartys der Welt – Spaß und Sport beim Hong Kong Dragon Boat Carnival

Anmoderation:
Musik, Strand, Stimmung und auf dem Wasser schuppige Drachen mit gefletschten Zähnen und gezacktem Schwanz. Das traditionelle Drachenbootrennen in Hong Kong gilt als eine der größten Sommerpartys der Welt. Vom 14. bis 16. Juni ist es wieder soweit. Dann messen sich Athleten aus aller Welt, und die ganze Stadt feiert. Warum der Hong Kong Dragon Boat Carnival so einzigartig ist, weiß Pia Hoffmann. 

Beitragstext:
[bookmark: _GoBack]Kunstvoll geschmückte Drachenboote pflügen durchs Wasser. In einem davon sitzen der Schweizer Marco Frunz und sein Team.
O-TON Teamgeist beim Drachenbootrennen
Die Tradition des Drachenbootrennens kommt aus Hong Kong und geht rund 2000 Jahre zurück auf einen chinesischen Volkshelden.
O-TON Die Tradition des Drachenbootrennens
Rund um die traditionellen und internationalen Drachenbootrennen ist eine der größten Partys der Welt entstanden: der Hong Kong Dragon Boat Carnival, der jeden Sommer vom Hong Kong Tourism Board organsiert wird.
O-TON Party vor der Skyline von Hong Kong
Am Ufer Wasserspiele, künstliche Sandstrände und Konzerte bei Sonnenuntergang. Und an der Central Harbourfront stehen Food-Trucks mit lokalen Spezialitäten. Der Eintritt für Touristen ist frei, und an den Wettkämpfen können alle qualifizierten Teams teilnehmen, der gerne mal auf einem Drachen reiten möchte.
O-TON Aussehen der Drachenboote
Drachenboot-Teams aus aller Welt, die mitpaddeln möchten, können sich jetzt schon online beim Hong Kong Tourism Board für 2020 anmelden. Sie werden sogar mit Unterkünften vor Ort unterstützt.

Abmoderation: Weitere Infos zur Teilnahme an den Drachenbootrennen und auch zum allgemeinen Hong Kong Dragon Boat Carnival  finden Sie unter www.discoverhongkong.com/de.
