Zu Fuß durch Hong Kong – Fünf Rundgänge durch die Altstadt

Anmoderation: 
Wolkenkratzer, Verkehr, Hektik und Schnellebigkeit – können Sie sich vorstellen, allein einen romantischen Stadtbummel durch Hong Kong zu machen? Mit Galeriebesuch, kleinen Antiquitätenläden und vielleicht einem netten Dinner? Kein Problem, denn fünf Rundgänge führen Fußgänger durch die Altstadt. Pia Hoffmann berichtet. 

Beitrag:
[bookmark: _GoBack]Kultur, Kunst, Küche, Schmuckstücke und Sehenswürdigkeiten – das alles können Hong Kong Besucher auf eigene Faust entdecken. Anette Wendel-Menke und ihre Kollegen vom Hong Tourism Board haben 5 Rundgänge durch Old Town Central entwickelt.
O-TON Rundgänge
Einer der Rundgänge ist eine kulturelle Zeitreise durch die Altstadt; ein anderer führt durch Künstlerviertel und Galerien. Der deutsche Direktor des Universitätsmuseums von Hong Kong, Florian Knothe, hofft, dadurch auch neue Zielgruppen zu erschließen.
O-TON Kulturelle Mischung 
Das zeigt sich auch beim kulinarischen Rundgang durch Old Town Central. Neben der typisch asiatischen Fusionküche wartet hier so manche Überraschung, verrät Anette Wendel-Menke vom Hong Kong Tourism Board.
O-TON Street Food mit Stern
Ob Schatzsuche in Seitengassen oder Highlights für Eilige – für jeden ist der passende Rundgang dabei. Denn Hong Kong eignet sich bestens für selbstgeführte Touren, so Anette Wendel-Menke. 
O-TON Ideal für Fußgänger

Abmoderation: Wenn Sie mal zu Fuß durch Hong Kong spazieren möchten, dann finden Sie genaue Beschreibungen der fünf Rundgänge durch Old Town Central auf der Seite des Hong Kong Tourism Boards www.discoverhongkong.com. Dort können Sie auch eine Broschüre und Kartenmaterial kostenlos herunterladen. 

