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Nachhaltigkeit im Saadiyat Rotana Resort & Villas
Das neue Saadiyat Rotana Resort & Villas in Abu Dhabi setzt auf Nachhaltigkeit und Umweltschutz. Highlights im neuesten Flaggschiff der Rotana Kette sind unter anderem:
· Das Resort wurde unter Berücksichtigung der natürlichen Umgebung gestaltet und erbaut. Sowohl Architektur als auch Farben betten sich harmonisch in die arabische Landschaft ein.
· Das Resort wurde in Übereinstimmung mit der lokalen „Estidama Pearl Building Klassifizierung“ errichtet. Dabei wird ein besonderes Augenmerk auf eine positive Energiebilanz und eine effektive Infrastruktur erfüllt.
· Das sensible Ökosystem der Dünenbereiche bleibt durch höher gebaute Holzstege unangetastet. Von April bis September legen die geschützten Karettschildkröten am Saadiyat Beach ihre Eier ab.  Die Nest-Stellen werden bewacht und Gäste auf die tierischen Nachbarn aufmerksam gemacht.
· [bookmark: _GoBack]Das gesamte Dach des Konferenzbereichs und Ballsaals ist mit 800 Quadratmetern Solarpanelen bedeckt. Die gewonnene Energie wird zur Erwärmung des im Resort genutzten Wassers genutzt.
· Der Wasserverbrauch wird durch smarte Sensoren und Bewässerung der Außenanlagen in der Dämmerung minimiert.
· Drei Tesla Ladestationen zur Förderung der Elektromobilität
· Im gesamten Resort werden LED Lampen und Zeitschaltuhren genutzt, um Energie zu sparen.
· Recycling wird wo immer möglich praktiziert – vor allem durch wiederverwendbare und bio-recycle-fähige Materialien in den Bars und Restaurants.

Die luxuriöse Fünf-Sterne-Anlage Saadiyat Rotana Resort & Villas erstreckt sich am langen Sandstrand von Saadiyat Island. Die kulturelle Schatzinsel von Abu Dhabi mit mehreren Weltklasse-Museen, darunter der Louvre Abu Dhabi, liegt nur rund 15 Fahrminuten außerhalb der Hauptstadt der Vereinigten Arabischen Emirate. Das weitläufige, im modernen arabischen Stil erbaute Resort beherbergt insgesamt 327 Zimmer und Suiten sowie 13 Strandvillen mit eigenem Mini-Pool. Sieben unterschiedliche Restaurants sorgen für Gaumenfreuden: Die Dachterrasse des Turtle Bay Bar & Grill Restaurants wird zum Sonnenuntergang zu einer der romantischsten Locations der Insel. Gourmets werden hier hochwertige Surf n Turf Gerichte serviert. Ein internationales Buffet offeriert das Sim Sim, die Sama Lobby Lounge bietet neben Leckereien auch eine beeindruckende Aussicht. Erfrischung spendet die Swim-Up-Bar des extragroßen Outdoor Swimmingpools. Mit dem Si Ristorante Italiano und Hamilton’s Gastropub ziehen der erste Italiener und der erste Brit-Pub auf die Insel. Chillige Momente verspricht die Naasma Beachfront Bar. Zen Spa, Fitnesscenter, Tennisplätze und ein eigener Minigolfplatz sorgen für sportliche Abwechslung. Die Rotana Hotelgruppe gehört mit ihren zahlreichen Häusern im Vier- und Fünf-Sterne-Segment im Mittleren Osten, der Türkei und Afrika zu den Marktführern der Region. 
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